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CONG TY cO PHAN DAU TU
XAY DUNG VA VAT LIEU
DONG NAI

CONG TY CP PAUTU XAY DUNG ~ CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
VA VAT LIEU DPONG NAI DPéc lap - Tw do - Hanh Phiie

S6:06 /CV-DNC DPong Nai, ngay46 thang A nam 2026

CONG BO THONG TIN TREN CONG THONG TIN DIEN TU
CUA UY BAN CHUNG KHOAN NHA NUOC
VA SO GIAO DICH CHUNG KHOAN HA NOI

Kinh gui: - Uy Ban Chimg Khoan Nha Nudc;
- S¢ giao dich Chirg khoan Ha Noi.

I. Tén to chirc cong bd thong tin
Tén t6 chirc: Cong Ty C6 phan Dau tu X4y dung va Vit liéu Ddng Nai
Dia chi tru sé chinh: s6 138, KP1, P. Nguyén Ai Qudc, P. Trang Dai, T. Png Nai.
M ¢o phiéu: DND
San giao dich: UPCOM
Dién thoai: 02513 899 886 Fax: 02513 997 894

Email: tckti@vatlieudongnai.vn

ol BN LBl A S

Ngudi thue hién cong bd thong tin: Ong Tran Anh Dién — Tng Giam dbc, Nguoi
dai dién theo phap luat.
8. Loai thong tin cong bd:
Dinh ky O Bit thuong O 24h O Theo yéu cau
II. Ni dung thong tin cong bb:
Cong ty Co phan Dau tu Xay dung va Vat liéu DPdng Nai cong bd thong tin:
- Bdo cdo tai chinh Quy I'V nam 2025.
- Vian ban giai trinh theo quy dinh cta thong tu 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020
cua B0 Tai chinh.
Thong tin nay da dugc cong bd trén trang thong tin dién tir cua Coéng ty Co phan
Dau tu Xdy dung va Vit liéu Pong Nai vao ngay .4#./¢1./2026 tai duong dan:
http://www.vatlieudongnai.vn

Chuing t6i cam ket cac thong tin cong bo trén ddy 1a dang sy that va hoan toan chiu
trach nhiém trudce phap ludt vé ndi dung thong tin da cong bo.

N DAIDIEN THEO PHAP LUAT CONG TY

Mot nhén iy
- Nhurtrén /= TONGGIAM DOC -

- Luu: Vt, HC.

* Tai liéu dinh kém
“BCTC Quy IV/2025:
- Viin ban giai trinh s6:. 8. F/DAVC..TCIKT




CONG TY CO PHAN PAU TU CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

XAY DUNG VA VAT LIEU PONG NAI Déc lap - Tw do - Hanh Phiic
Sé: ..0F../DNC-TCKT Déng Nai, ngay Aé.. thang 01 nim 2026

CONG BO THONG TIN TREN CONG THONG TIN PIEN TU
CUA UY BAN CHUNG KHOAN NHA NUOC
VA SO GIAO DICH CHUNG KHOAN HA NOI

Kinh gii: - Uy Ban Chting Khodn Nha Nudc;
- So¢ giao dich Chung khoan Ha No6i

1. T6 chirc niém yét: Cong ty C6 phan Pau tw X4y dung va Vit liéu Ddng Nai

2. Tén giao dich: DND

3. M ching khoan niém yét: DND

4. No6i dung:

Céng ty Cé phan Pau tu Xay dung va Vit liéu Pdng Nai xin duoc giai trinh tinh hinh
bién dong loi nhuén sau thué thu nhap doanh nghiép trén Bdo céo tai chinh quy IV nim
2025 nhu sau :

Bdo céo tai chinh tong hop:

DVT: dong
uy IV nim jIVnam | Mic ting (+); gidm (-)
- Noi dung Quy Quy T g (+); giam (-)
2025 2024 So tién Ty 1€ %
Doanh thu ban hang
01 | | & a 6.396.656.457 | 26.629.386.260 | -20.232.729.803 -76%
va cung cédp dich vu
Loi nhuén gop vé -
o .08 5 £ Giam manh
02 | ban hang va cung cdp | -3.857.537.030 7.933.557.494 | -11.791.094.524 :
; (LN am)
dich vu
Loi nhuin sau thué .
- R Téng 16
03 |thu nhdp doanh | -5.593.918.700 | -3.448.704.664 | -2.145.214.036 N
5 (i

nghiép

Trong Quy IV nam 2025 Loi nhuén sau thué tang 16 38,35% so v&i cling ky nim
2024 1a do cac nguyén nhén chi yéu sau:

Hién nay, linh vuc khai thac khoang san la linh vuc mang lai ngudn doanh thu
chinh cho Céng ty, dang hoat dong theo co ché dic thi phan khai, theo d6 san pham dé chi
dugc phép tiéu thu cho céc cong trinh trong diém theo ké hoach dugc phéan khai, din dén
doanh thu giam so v&i cting ky nam 2024. Trong khi do, cac chi phi ¢b dinh nhu khéu hao
tai san, chi phi 1ai vay, chi phi quan ly doanh nghiép va chi phi duy tri hoat dong van phat
sinh thuong xuyén, lam cho loi nhudn gop bi dm va két qua san xuét kinh doanh chung ctia
Coéng ty bi 16 trong ky.



Cong ty Co phan Dau tu Xay dung va Vat lidu Ddng Nai giai trinh dén Uy ban
Chirng khoédn nha nudc va Quy c¢d dong dugce biét.

Tran trong!

PAI DIEN THEO PHAP LUAT CONG TY,
Noi nhan: ONG GIAM bOC )@p/—
- Nhu kinh gui;

- Luu: TCKT, VT. e Q

PAUTUXAYDY

VA VATLIE




CONG TY CP PAU TU XAY DUNG VA VAT LIEU PONG NAI

‘%.

BAO CAO TAI CHINH
QUY IV NAM 2025




Cong ty C6 phan Dau tu Xay dung va Vat ligu Ddng Nai

138 Nguyén Ai qudc, Khu phd 1, P.Trang Dai, Tinh Déng Nai

Ma sb thué : 3600259352

MAu s6: B 01 -DN

(Ban hanh theo Théng tu sé 200/2014/TT-BTC

BANG CAN POI KE TOAN

TAINGAY 31 THANG 12 NAM 2025

ngay 22/12/2014 cua Bé Tai chinh)

Pon vi tinh: VND

Thuyét S0 cudi ky S6 diu nam
Chiltiéu Mi 50 mi;:h Tai ngay ;}‘1/12/2025 Tai ngay g1/01/2025

A. TAI SAN NGAN HAN (100=110+120+130+140+150) 100 25.264.386.519 53.262.871.043
I. Tién va cac khoan tuong duong tién 110 1.814.779.006 23.515.577.887
1. Tién 111 1.814.779.006 23.515.577.887
2. Céc khoan tuong duong tién 112 0 0
II. Ddu tu tai chinh ngén han 120 209.331.775 203.390.685
1. Ching khoan kinh doanh 121 0 0
2. Dy phong giam gia chirg khoén kinh doanh (¥) 122 0 0
3. Dau tu ndm gitr dén ngay ddo han 123 209.331.775 203.390.685
111. Céc khoan phai thu ngan han 130 5.111.569.216 16.359.190.595
1. Phai thu ngén han ctia khach hang 131 9.968.366.523 21.764.014.386
2. Tra trude cho ngudi ban ngin han 132 2.024.672.444 1.750.021.790
3. Phai thu ndi bd ngan han 133 0 0
4. Phai thu theo tién do ké hoach hop ddng xdy dung 134 0 0
5. Phai thu vé cho vay ngén han 135 0 0
6. Phai thu ngin han khic 136 1.356.848.844 396.823.720
7. Dy phong phai thu ngin han kho doi (*) 137 (8.238.318.595) (7.551.669.301)
8. Tai san thiéu cho xur Iy 139 0 0
IV. Hang t6n kho 140 12.809.164.888 10.170.684.635
1. Hang ton kho 141 12.809.164.888 10.170.684.635
2. Du phong giam gid hang tdn kho (*) 149 0 0
V. Tai san ngin han khéc 150 5.319.541.634 3.014.027.241
1. Chi phi tra trudc ngén han 151 4.248.777.730 2.262.770.858
2. Thué GTGT dugc khu trir 152 474.917.847 0
3. Thué va céc khoan khac phai thu Nha nudc 153 595.846.057 751.256.383
4. Giao dich mua ban lai trdi phiéu Chinh phu 154 0 0
5. Tai san ngan han khac 155 0

B. TAI SAN DAI HAN (200=210+220+240+250+260) 200 160.921.702.093 149.522.273.313
I. Céc khoan phai thu dai han 210 15.483.483.407 13.201.709.318
1. Phai thu dai han cta khach hang 211 0 0
2. Tra trude cho nguoi ban dai han 212 0 0
3. Vén kinh doanh ¢ cac don vj truc thude 213 0 0
4. Phai thu n6i b dai han 214 0 0
5. Phai thu vé cho vay dai han 213 0 0
6. Phai thu dai han khéc 216 15.483.483.407 13.201.709.318
7. Du phong phai thu dai han khoé doi (*) 219 0 0
[1. Tai san c6 dinh 220 13.033.055.443 10.309.577.825
1. TSCD hiru hinh 221 12.993.055.427 10.259.577.813
- Nguyén gia 220 71.009.187.006 79.726.714.984
- Gia tri hao mon Ity ké (%) 223 (58.016.131.579) (69.467.137.171)
2. TSCD thué tai chinh 224 0 0
- Nguyén gia 225 0 0
- Gi4 tri hao mon iy ké (*) 226 0 0
3. TSCD vo6 hinh 227 40.000.016 50.000.012




1 2 4 5

- Nguyén gia 228 296.586.100 359.296.027
- Gia trj hao mon Ity ké (*) 229 (256.586.084) (309.296.015)
IIl. B&t dong san dau tw 230
- Nguyén gia 231
- Gia tri hao mon Iy ké (*) 232
IV. Tai san dé& dang dai han 240 25.029.366.318 22.356.347.967
1. Chi phi san xuét, kinh doanh d& dang dai han 241
2. Chi phi xay dung co ban d& dang 242 25.029.366.318 22.356.347.967
V. Dau tw tai chinh dai han 250
1. Bau tw vao cong ty con 251
2. DAu tw vao cong ty lién két, lién doanh 252
3. Dau tw gép vén vao don vi khac 253
4. Dy phéng dau tw tai chinh dai han (*) 254
5. Bau tw ndm gite dén ngay dao han 255
VI. Tai san dai han khac 260 107.375.796.925 103.654.638.203
1. Chi phi tra trwdc dai han 261 107.375.796.925 103.654.638.203
2. Tai san thué thu nhap hodn lai 262
3. Thiét bi, vat tw, phu tung thay thé dai han 263
4. Tai san dai han khac 268

TONG CONG TAI SAN (270=100+200) 270 186.186.088.612 202.785.144.356
C. NO' PHAI TRA (300=310+330) 300 48.343.928.060 38.473.199.758
I. No ngan han 310 35.402.157.080 24.800.571.236
1. Phai tra nguwoi ban ngan han 311 9.621.058.813 6.829.323.933
2. Nguoi mua tra tién trwéc ngén han 312 1.551.795.751 780.783.834
3. Thué va cac khoan phai nép Nha nuwéc 313 20.499.716.359 9.871.398.715
4. Phai tra nguoi lao dong 314 1.345.640.410 1.909.521.921
5. Chi phi phai tra ngan han 315 158.545.455 216.219.455
6. Phai trd n6i bd ngan han 316
7. Phai tra theo tién do ké hoach hop déng xay dwng 317
8. Doanh thu chwa thie hién ngén han 318
9. Phai tra ngan han khac 319 1.432.507.447 1.233.657.148
10. Vay va no thué tai chinh ngén han 320 437.823.865 3.560.053.000
11. Dy phong phai tré ngén han 321
12. Quy khen thwéng phuc lgi 322 355.068.980 399.613.230
13. Quy binh &n gia 323
14. Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh phu 324
Il. No dai han 330 12.941.770.980 13.672.628.522
1. Phai tra ngwdi ban dai han 331
2. Nguwoi mua trd tién trudce dai han 332
3. Chi phi phai tra dai han 333
4. Phai tra ndi bd vé vén kinh doanh 334
5. Phai tra dai han ndi bd 335
6. Doanh thu chwa thic hién dai han 336
7. Phai trd dai han khac 337 9.716.776.985 10.461.251.765
8. Vay va no thué tai chinh dai han 338
9. Trai phiéu chuyén déi 339
10. Cé phiéu wu dai 340
11. Thué thu nhap hoan lai phai tra 341
12. Dy phong phai tra dai han 342 3.224.993.995 3.211.376.757
13. Quy phat trién khoa hoc va cong nghé 343
B. VON CHU SO HI'U (400=410+420) 400 137.842.160.552 164.311.944.598
I. Vén chu s& hiru 410 137.842.160.552 164.311.944.598
1. V/én gop chtl s& hiru 411 128.340.000.000 128.340.000.000

Trang: 2/3, 14-01-2026




1 2 3 4 5
- Cd phiéu phd théng co quyén biéu quyét 411A 128.340.000.000 128.340.000.000
- Cb phiéu wu dai 411B
2. Thang du vén cb phan 412 32.380.000.000 32.380.000.000
3. Quyén chon chuyén ddi trai phiéu 413
4. Vbn khac clia chi s& hivu 414
5. Cb phiéu quy (*) 415
6. Chénh l&ch danh gia lai tai san 416
7. Chénh léch ty gia héi doai 417
8. Quy dau tw phat trién 418 18.205.427.084 18.205.427.084
9. Quy hé tro s&p xép doanh nghiép 419
10. Quy khac thudc vén chi s& hivu 420
11. Loi nhuan sau thué chwa phan phoi 421 (41.083.266.532)|  (14.613.482.486)
- LNST chuwa phan phéi Ity ké dén cudi ky trude 421A (14.613.482.486) (7.541.274.425)
- LNST chwa phan phéi ky nay 421B (26.469.784.046) (7.072.208.061)
12. Ngudn von dau tw xay dwng co ban 422
Il. Nguén kinh phi va quy khac 430
1. Nguén kinh phi 431
2. Ngudn kinh phi da hinh thanh tscd 432
TONG CONG NGUON VON (440=300+400) 440 186.186.088.612 202.785.144.356

NGU O LAP BIEU
(Ky, ho tén)

_/j&a P
./ ~
@hamﬂ“ﬁwﬁmjf

KE TOAN TRUONG
(Ky, ho tén)

PAUTUXAY DUNG
VA VATLIEM

Lap, ngéy../.l.(a. thang 0L.. nam =04

Trang: 3/3, 14-01-2026




Cong Ty C6 Phan Bau Tw Xay Dung va Vat Liéu Dong Nai
138 Nguyén Ai Quéc, P. Trang Dai, Bién Hoa, Tinh Béng Nai

M3 sé thué: 3600259352

Mau sé: B 02a -

DN

(Ban hanh theo Théng tw sé 200/2014/TT-BTC
Ngay 22/12/2014 ctia B Tai chinh)

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

(Dang day du)
TU NGAY: 01-10-2025 DEN NGAY: 31-12-2025

Bon vi tinh: VND

. LUY KE TU DAU NAM
CHI TIEU MA SO T:lnlilgg.r Quy DEN CUOI QUY NAY
NAM NAY NAM TRUOC NAM NAY NAM TRUOC
1 ] 3 4 5 6 7

:'UD“'“h thu ban hang va cung cap dich |, 6.396.656.457 26.629.386.260 34.712.779.671 94.510.130.008]
2. Cac khoan giam trir doanh thu 02

3. Doarh thu thudnive ban hangwaeung | 45 6.396.656.457| 26.629.386.260 34.712.779.671 94.510.130.009|
cap dich vu (10=01- 02) l
4. Gia vén hang ban 11 10.254.193.487, 18.695.828.766| 40.335.083.683| 78.144.426.028|
ga :‘{55‘:1”0‘*‘_’1'1%‘:’9 vEbdin ing vacing 20 (3.857.537.030) 7.933.557.494| (5.622.304.012) 16.365.703.981
6. Doanh thu hoat déng tai chinh 21 200.992 9.477.296 18.871.267)  17.890.399)
7. Chi phi tai chinh 22 16.672.727|  228.807.273|  149.881.012 1.060.341.483
- Trong do: Chi phi lai vay 23 16.672.727|  228.807.273|  149.881.012] 1.060.341.483
8. Chi phi ban hang 25 52.104.270|  177.504.048|  264.527.016 2.005.124.324
9. Chi phi quan Iy doanh nghi¢p 26 3117.171.840| 3.424.936.157| 12.475.874.797) 12.728.107.006|
iQg;ﬁﬁ'(ggi%'f&‘i‘f‘z"zﬁf‘(’z"gf‘;g,’,‘-’ ng kinh 30 (7.043.284.875)| 4.111.787.312 (18'493'715'57(;! 590.021.567i
1. Thu nhap khac | 31 1.260.079.084)  249.654.950 5.204.539.732 2.1 10.134.063|
12. Chi phi khac | a2 (189.287.091) 7.810.146.926 13.180.608.208 9.772.363.691
13. Loi nhugn khac (40=31-32) 4 | 1.449.366.175| (7.560.491.976) (7.976.068.476) (7.662.229.628)
2;6;%'1%‘-;‘ nhugn ke todntredc thue | g, (5.593.918.700)| (3.448.704.664) (26'459'784'04"; (7.072.208.061)
15. Chi phi thué TNDN hién hanh 51 ‘

16. Chi phi thué TNDN hoan lai 52 , B
l;}]%;j ?S'Biésgiﬁlfstg)”éth“ nhgpdonty | 44 (5.593.918.700)| (3.448.704.664) (26'469'784‘°4§§ (7.072.208.061)
18. Lai co ban trén cb phiéu (*) 70 ' L |
19. Lai suy giam trén cé phiéu (*) 71 |

Lap, ngay»fé. thang ¢4. nam Z046...
NGU Ol LAP BIEU KE TOAN TRUONG =52 ONG GIAM BOC
(Ky, ho tén) (Ky, ho tén) . dong dau)

DAUTU
VAVATLIEY

XAYDY

Trang: 1/1, 14-01-2026




Cong Ty Cb Phan Bau Tw Xay Dung va Vat Liéu Dong Nai
138 Nguyén Ai Quéc, P. Trang Dai, Bién Hoa, Tinh Déng Nai

Ma s thué: 3600259352
Miu sé: B 03 -DN
(Ban hanh theo Théng tw sé 200/2014/TT-BTC
Ngay 22/12/2014 ctia B Tai chinh)

BAO CAO LWU CHUYEN TIEN TE

(Theo phwong phép truc tiép)
TU NGAY: 01-10-2025 BEN NGAY; 31-12-2025

Pon vi tinh: VND

50+60+61)

- MA | THUYET e : . LOY KE LOY KE
CHITIEU SO | MINH KNy K¥ TRUOC NAM NAY NAM TRUGC
1 2 3 4 5 6 7
I. Lwu chuyén tién tir hoat déng kinh
doanh
1. Tién thu ban hang, cung cép dich vy va
I i 01 15.103.077.514| 31.425.040.485 53.992.281.547| 93.910.976.898
2. Tien chitrd chongudicungcaphang | ) (5.494.380.922)| (10.613.546.944)| (35.451.485.117)| (37.139.817.974)
hoa va dich vu - [
3. Tién chi tra cho ngudilao déng | 03 | (3.275.209.590)| (2.452.466.951)| (13.141.648.895)| (10.071.864.286)
4. Tién |5i vay da tra 04 (16.672.727)]  (232.724.736)|  (149.881.012)]  (953.975.505)
5. Thué_thu nhap doanh nghiép da nép 05 0 0
6. Tién thu khéc tir hoat dong kinh doanh | 06 1.334.011.957 262.226.882| 5.714.618.171 479.336.808
7 Tién chi khac cho hoat dong kinh doanh | 07 (5.475.288.571)| (63.483.415.553)| (28.468.409.635)| (92.721.035.400)
Luru chuyen tién thuan tir hoat déng 20 2.175.537.661 (45.094.886.817)| (17.504.524.941)| (46.496.379.459)
kinh doanh
II. Lwwu chuyén tién tir hoat déng dau tw .
1. Tién chi dé& mua sam, xay dwng TSCD va 21 0 0
cac TS dai han khac
2. Tién thu t thanh ly, nhwgng ban TSCB
o eActal edn dal han khic 22 (4.580.000) (3.493.940) (4.580.000)
3. Tién chi cho vay, mua cac céng cu no
Siia dom vi khéo 23 0|  (200.000.000)
4. Tién thu hdi cho vay, ban lai cac cong cu
: 7 GIE 24 0 0

no cua don vi khac
5. Tién chi dau tw gop von vao don vi khac | 25 0 0
6. Tién thu hoi dau tw gop von vao don vi 26 | 0 0
khac
7. Tien thu I&i cho vay, co tirc va lgi nhuén 27 0 0|
Vdu’t}c chia - ]
tLu‘;" U chuyon:tion thuan tikhogt dong:dau | (4.580.000) (3.493.940)  (204.580.000)
lll. Ly chuyén tién tir hoat dong tai
|chinh
1. Tien thu tir phat hanh c6 phiéu, nhan von| 4, 72.800.000.000 0| 72.800.000.000
gop cua chu s¢ hiru
2. Tién tra lai von gop cho céac chl s& hiru,
'mua lai ¢b phiéu ctia DN da phat hanh 32 (20:000.000) 0 (20'000’0001
3. Tién thu tir di vay 33 | 0 7.000.000.000
4. Tién tra no gbe vay 34 (632.727.000)| (8.735.000.000)| (4.192.780.000)| (14.202.529.846)
5. Tién chi tra no thué tai chinh 35 0 0
6. Cb tirc, loi nhuan da tra cho chi s& hivu | 36 0 0
LIl EHOpatn thuarstichogtagngitel | 44 (632.727.000) 64.045.000.000| (4.192.780.000)| 65.577.470.154
Luu chuyén tién thuan trong ky 50 | 1.542.810.661| 18.945.533.183| (21.700.798.881)| 18.876.510 6;;
|(50=20+30+40) | Bk S EREeeet L
'Tién va twong dwong tién dau ky 60 | 271.968.345  4.570.044.704) 23.515577.887|  4.639.067.192
Anh hwéng cua thay ddi ty gia hdi doai quy

s~ 61 0 0
doi ngoai té
Tien va trong dwong tien cubiky (T0= | 4 1.814.779.006| 23.515.577.887| 1.814.779.006| 23.515.577.887




NGUO! LAP BIEU
(Ky, ho tén)

Lﬂgar‘vﬁ/
/ g,
f}lo{m' ﬂ{‘“ﬂw?

KE TOAN TRUONG
(Ky, ho tén)




Cang Ty C6 Phan Bau Tw Xay Dung va Vat Ligu Béng Nai
138 Nguyén Ai Quéc, P. Trang Dai, Bién Hoa, Tinh Péng Nai

BANG CAN POI PHAT SINH CAC TAI KHOAN

TU NGAY: 01-10-2025 DEN NGAY: 31-12-2025

M3 s thué: 3600259352
Mau sb: S06 - DN
(Ban hanh theo Thang tw s6 200/2014/TT-BTC
Ngay 22/12/2014 ctia Bo Tai chinh)

1.343.658.858

{ Slaln DU BAU KY PHAT SINH DU CUOI KY
TAI KHOAN TEN TAI KHOAN : : :
NO co NO' co NO' co
A ¢ B 1 2 3 4 5 6
111 Tiénmat 87.788.051 1.750.186.919| 1.822.991.744 14.983.226 e
112 Tién gl ngan hang 183.180.294 16.397.902.552| 14.781.287.066| 1.799.795.780
128 DAu tw ngén han khac 210.331.775 1.000.000]  209.331.775
131 Phai thu khach hang 17.292576.737 1.039.983.834| 7.267.055.383| 15.103.077.514| 9.968.366.523| 1.551.795.751
133 Thué GTGT duoc khau trir 1.023.742.675| 548.824.828|  474.917.847
136 Phai thu ngi bo 14.784.536.193 154.258.114 28.583.377| 14.910.210.930
138 Phai thu khac 345.701.486| 9.137.093.685|  414.319.168|  345.413.284|  450495669| 9.181.981.984
141 Tam (ng 606.144.642 5437.789, 1.499.775.590| 1.204.129.268|  896.353.175
152 Nguyeén liéu, vat lidu 8.766.355.025 3.154.687.035 2158242475 9.762.799.585
153 Cung cu, dung cu 2.100.000 400.233.331|  400.233.331 2.100.000
154 Chi phi SXKD d& dang 2 581.777.294 6.647.380.634) 6.993.272.408| 2.235.885.520
155 Thanh pham 1.785.131.657 6.120.000.821| 7.105.842.695  808.379.783
211 Tai san cb dinh hieu hinh 68.009.312.889 2.999.874.117 71.009.187.006
213 TSCB v6 hinh 296.586.100 296.586.100
214 Hao mon tai san cb dinh 57.552.589.056 720.128.607 58.272.717.663
229 Du phong tn that tai san 7.551.669.301 5000.000]  691.649.294 8.238.318.595
241 Xay dung co ban d& dang 25.727.620.835 317.200.028| 1.015.454.545| 25.029.366.318
242 Chi phi tra trwoc dai han 107.060.192.567 5.801.100.974| 1.236.727.886|111.624.574.655
244 Cam cb, thé chap, ky quy, ky cuoc 15.484.483.407 15.484.483.407
331 Phai tra cho nguoi ban 2795585343 4228509203 5525263908 11.688.726417| 2.024.672.444| 9621.058.813
333 Thué va cac khoan phai nop Nha nuoc 505846057, 17.101.990.036| 3.460.885.181| 6.858.611.504]  595.846.057| 20.499.716.359
334 Phai tra ngudi lao dong 764212211| 2.138.642.565| 2.720.070.754 1.345.640.410
335 Chi phi phai tra 2773231606 5.863.769.835 3.249.083.684 158.545.455
336 Phai tra noi bo 14.784.536.193 28.583377|  154.258.114 14.910.210.930
338 Phai tra, phai nop khac 973.224 1.364.626.031| 1.094.342.845

1.072.402.448|

Trang: 1/2, 14-01-2026



1

B 1 2 3 4 5 6 g
341 Vay dai han 1.070.550.865 632.727.000 437.823.865
344 Nhan ky quy, ky cwoc 2.239.374.780| 1.344.474.780 894.900.000
352 D phong phai tra 3.222.064.927 2.929.068 3.224.993.995
353 Quy khen thuéng, phuc 19 365.241.980 10.173.000 355.068.980
411 Vén dau tw chia chi s¢ hiru 160.720.000.000 160.720.000.000
414 Quy dau tw phat trién 18.205.427.084 18.205.427.084
421 Lei nhuan sau thué chwa phan phbi 35.489.347.832 5.947.752.027 353.833.327| 41.083.266.532

511 Doanh thu ban hang va cung cap dich vu 6.396.656.457| 6.396.656.457

515 Doanh thu hoat dong tai chinh 200.992 200.992

621 Chi phi NVL truc tiép 2.082.597.886| 2.082.597.886

622 Chi phi nhan céng truc tiép 1.225.753.462| 1.225.753.462

627 Chi phi san xuéat chung 6.354.804.550| 6.354.804.550

632 ~ |Gia vén hang ban A 10.415.994.042| 10.415.994.042

635 Chi phi tai chinh 16.672.727 16.672.727

SR Chi phi ban hang 63.853.270 63.853.270

642 Chi phi quan Iy doanh nghiép 3.813.968.136! 3.813.968.136

711 Thu nhap khac 1.676.301.504/ 1.676.301.504

811 Chi phi khac 226.935.329 226.935.329

911 Xac dinh két qua kinh doanh 13.604.688.560| 13.604.688.560

TONG CONG:

302.105.571.408

302.105.571.408

126.157.140.950

126.157.140.950

308.690.602.332

308.690.602.332

NGUO!I LAP BIEU
(Ky, ho tén)
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Trang: 2/2, 14-01-2026



CONG TY CO PHAN PAU TU XAY DUNG VA VAT LIEU DONG NAI
138 Nguyén ai Quéc, P. Trang Dai, Bién Hoa, Béng Nai

TINH HiNH THUC HIEN NGHIA VU V31 NHA NUGC

T ngay: 01/10/2025 dén ngay: 31/12/2025

Chi tidu Ma s& S6 cénﬂ‘phé‘i nép | s S6 phat sinh tror'xg -ky ’ Luy ke tir dau né,m 7i] S8 con B.hé,i nop
dau ky $6 phai nop $6 da nop $6 phai nop S6dangp cudi ky
. Thué 10 3.195.345.363 6.286.164.222 2.888.437.899 15.184.754.286 10.567.598.884 6.593.071.686
1. Thu€ GTGT hang ban ngidia | 11 259.105.974 27 259.106.001 653.862.649 836.339.519 0
2. Thué GTGT hang nhap khdu | 12 0 0 0 0
3. Thué tiéu thu d3c biét 13 0 0 0 0
4. Thué xuat nhap khau 14 0 0 0 0
5. Thué thu nhap doanh nghiép | 15 (595.846.057) 155.410.326 0 (595.846.057)
6. Thué TNCN 16 11.267.000 53.166.500 43.101.750 161.198.259 170.229.109 21.331.750
7. Thué tai nguyén 17 572.408.133 (40.613.831) 583.669.131 2.565.855.665 531.794.302
8. Thué nha dat 18 258.376.273 258.376.273 258.376.273 258.728.634 il
9. Tién thué dat 19 2.808.255.188 3.827.536.503 0 8.739.755.987 2.103.964.296 6.635.791.691
10. Céc loai thué khac 20 140.155.125 2.187.698.750 2.327.853.875 4.632.481.661 4.632.481.661 0
II. Cac khoan phai nép khac 30 13.310.798.616 23.622.454 23.622.454 11.649.675.692 5.483.455.485 13.310.798.616
1. Cac khoan phu thu 31 0 0 0 0
2. Cac khoan phi, 18 phi 32 2.143.689.275 23.622.454 23.622.454 253.090.343 801.265.412 2.143.689.275
3. Céac khoan khac 33 11.167.109.341 11.396.585.349 4.682.190.073 11.167.109.341
Téng céng 40 16.506.143.979 6.309.786.676 2.912.060.353 26.834.429.978 16.051.054.369 19.903.870.302
Neay-4b thang 7). nam <L0Kf
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PON VI BAO CAO: CONG TY CO PHAN PAU TU XAY DUNG VA VAT LIEU BONG NAI

Dia chi: 138 Nguyén Ai Quoc, KP1, P.Trang Dai, Bién Hoa, Dong Nai Mau sé B 09 - DN
(ban hanh theo Théng tw sé 200/2014/TT-
BTC
Ngay 22/12/2014 ciia Bo Tai chinh)

BANG THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Ky trude tir ngay 01/10/2024 dén ngay 31/12/2024
Ky nay tr ngay 01/10/2025 dén ngay 31/12/2025

1. Piic diém hoat dong ciia doanh nghiép
1. Hinh thirc sé hitu vén: Cong ty c6 phén
Tru s& chinh: 138 dudong Nguyén Ai Quéc, khu phd 1, phudng Trang Dai, thanh phé Bién Hoa, tinh Png Nai
2. Linh vue kinh doanh: Khai thac cat, da; SXVLXD; san ]ép mit béng; KD nha
3. Nganh nghé kinh doanh: Khai thac cat, da; SXVLXD; thi cong cong trinh
4. Chu ky sin xuiit, kinh doanh théng thuong: 12 thing.
5. Dic diém hoat dong cita doanh nghigp trong niim tai chinh ¢6 anh hudng dén B4o cdo tai chinh
6. Ciu tric doanh nghiép : Cic don vi true thude khdng cé tw cich phap nhin:
- Xi nghiép Bé tong Ddng Nai: gbém 02 tram
Bé tong An Binh: Khu phé 10, phudng An Binh, thanh phd Bién Hoa, tinh Ddng Nai
B¢ tong H6 Nai: 1.6 E- 16 F cum céng nghiép 1 Nai 3, xa Hé Nai 3, H. Trang Bom, tinh Pdng Nai
- Nha may gach Tuynel: xa Phudc Tan, TP. Bién Hoa, tinh Dong Nai
- Trung tdm Khai thac khodng san gdm:
Mo dé Tan Cang S: 4p Tan cang, xa Phude Tan, TP. Bién Hoa, tinh Déng Nai
Mo da Thién Tan 5: xa Thién Tan, huyén Vinh Curu, tinh 1)511g Nai
11. Ky ké todn, don vi tién té sir dung trong ké todn
1. K¥ ké toan : bat dau tir ngay 01/01 két thiic vao ngay 31/12.
2. Pon vi tién té sir dung trong ké todn: Dong Viét Nam
I11. Chun mue va ché dg ké todn dp dung
1. Ché dd ké toan dp dung: Cong ty ap dung chuin muc va ché do ké toan Viét Nam
2. Tuyén bd vé vige tuin thii chuidn muec ké toin va ché d¢ ké todn

Cong ty tudn thn chudn muyc va ché do ké toan Viét nam dé soan thao va trinh bay cc bao céo tai chinh cho ky béo
céo. Trong ky bao cdo Cong ty da dp dung céc chudn muc ké toan va cac hudng dan ké toan méi ctia Bo tai chinh.
IV. Céc chinh sich ap dung
1. Nguyén tic chuyén déi Bio cdo tai chinh lip biing ngoai t¢ sang Dong Viét Nam
2. Céc loai ty gid hdi doai ap dung trong ké todn

- Ty gia ap dung trong ké ton 1a ty gid cia Ngan hang TMCP Dau tu va Phat trién Viét Nam

- Ty gia ap dung khi ghi nhan va danh gid lai tai san 1a ty gia mua ngoai t¢

- Ty gia dp dung khi ghi nhan va danh gia lai no phai tra la ty gid ban ngoai t¢

- Cac loai ty gai ap dyung trong giao dich khac 12 ty gia mua ngoai t¢.
3. Nguyén tic xdc dinh Iai suit thuc té (13i sut higu lyc) ding dé chiét khiu dong tién
4. Nguyén tic ghi nhin cic khoin tién va cic khoin tuong duong tién

Tién va cac khoan twong duong tién gdm tién mit tai quy, tién giri ngan hang, tién dang chuyén, tién gui tiét kiem,
cdc khoan ky cuoc, ky quy, déu tu ngan han ¢é thu hdi khong qua 3 thang ké tir ngay dau tu hodc khoan dau tu c6
tinh thanh khoan cao

Céc khoan ddu tu ¢6 tinh thanh khoan cao 13 cdc khoan ¢6 kha nang chuyén déi d& dang thanh cac khoan tién xac
dinh va khéng ¢6 rui ro trong viée chuyén dbi thanh tién tai thoi diém bao cdo.

Céc khoan tuong duong tién duge xac dinh phit hop veéi Chuén muc ké toan "Béo cao luu chuyén tién té"
5. Nguyén tic ké toin cic khoan diu tu tai chinh
- Déu tu khac:

Khoan dau tu duge phan loai 1a ddu tu khéc 1a khoan dau tu ngoai cac khoan ddu tu vao cong ty con, dau tu vao
cong ty lién doanh, va diu tu vao cong ty lién két



Ciéc khoan diu tu khac duge phan anh theo gia goc, bao gdm gia mua cdng cdc chi phi lién quan truc tiép dén viéc
dau tu (néu co)

Cé tue, loi nhudn duge chia cho giai doan sau ngay déu tu duoc ghi nhan vao doanh thu hoat ddng tai chinh theo
gid tri hop 1y tai ngay duoc quyén nhan.
- Phuong phép 1ap du phong tén that dau tu tai chinh

Dy phong tén that ddu tu tai chinh dai han duge trich lap phit hop véi hudng dén tai Thong tu s6 228/2009/TT-
BTC ngay 7/12/2009 va Théng tu s6 89/2013/TT-BTC ngay 28/06/2016

Theo d6, Cong ty duge yéu cdu trich 1dp du phong néu té chic kinh té ma Céng ty dang déu tu bj 18 (trlr truding
hop 16 theo ké hoach theo phuong an kinh doanh trugc khi dau tu) v6i muc trich t8i da cho mdi khoan dau tu bing
s6 von da dau tu.
6. Nguyén tic ké todn ng phii thu
- Nguyén tic ghi nhin

Céc khoan ng phai thu dugc phan loai 1a phai thu khach hang, phai thu néi bg va phai thu khac theo nguyén tic:
Phai thu khach hang la cac khoan phai thu mang tinh chit thuong mai phat sinh tir cc giao djch mua ban;

Phai thu noi bo 1a khoan phai thu gitra don vi cip trén véi don vi cép dudi truc thude khong c6 tu cach phap nhén
hach toan phu thudc; Céc khoan phai thu con lai duge phan loai 1a phai thu khéc.

Céc khoan phai thu duoc theo doi theo ky han géc. k¥ han con lai tai thoi diém béo céo, theo nguyén té va theo
timg di tuong.

Céc khoan phai thu théa man dinh nghta la cac khoan muyc tién t¢ c¢6 gdc ngoai té dugc ddnh gid theo ty gia héi
dodi giao dich thuc té cudi ky.

No phai thu chi duge ghi nhan téi muc ¢é thé thu hoi.
- Nguyén tic du phong phai thu kho doi:

Dy phong ng phai thu khé doi duge 18p cho céc khoan ng phai thu qua han thanh toan hodc cac khoan ng ¢6 bing
chimg chéc chin 1a khong thu duoc.

Tang hodc giam s du tai khoan dy phong phai thu khé doi duge hach toan vao chi phi quan ly doanh nghiép trén
bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh.
7. Nguyén tic ghi nhdn hang tén kho
- Nguyén tic ghi nhin hang ton kho: Theo chudn muyc sé 02
- Phuong phép tinh gia tri hang ton kho: Binh quan gia quyén
- Phuong phap hach todn hang ton kho: Ké khai thuong xuyén
- Phuong phap 1ap du phong giam gia hang ton kho

Cudi nam tai chinh, khi gia tri thuin ¢6 thé thuc hién duoc cta hang tdn kho nho hon gid gdc thi phai lap du phong
giam gia hang ton kho.

$é dy phong giam gid hang tdn kho dugc 13p 1a s chénh léch gitra gid gbe ctia hang tdn kho 16n hon gid tri thuén
¢6 thé thyc hién duge cta hang ton kho.

Sé tang hodc giam du phong giam gid hang tén kho dugc hach toan vao gia vén hang ban trén bao cao két qua hoat
ddng kinh doanh

Du phong giam gia hang ton kho dugc thuc hién trén co so ting mit hang ton kho. Déi véi dich vu cung cép do
dang, viéc 1ap du phong giam gia hang t6n kho dugc tinh theo timg loai dich vu ¢6 mirc gia riéng bit.
8. Nguyén tic ghi nhdn va cic khéu hao TSCD, TSCD thué tai chinh, bit djng sin diu tu
- Nguyén tic ghi nhan TSCD (Htru hinh, v hinh, thué tai chinh): Theo TT 45/2013/TT-BTC ngay 25/04/2013
- Nguyén tic ghi nhan bét déng san dau tu: Pugc ghi nhan theo gid gbc
- Phuong phap khdu hao TSCD, bit dong san ddu tu: Theo phuong phap dudng thing trong sudt thoi gian hiru dung
du tinh cua tai san.
9. Nguyén tic ké todn chi phi tra trudc:

Chi phi tra trude duge phan loai la chi phi tra trudce ngin han va chi phi tra truge dai han theo ky han gdc va chi
yéu la chi phi lién quan dén gia von cong cuy, cac chi phi & xi nghiép.

Céc khoan nay duge phin bd trong thoi gian tra trude hodc trong khoang thoi gian ma lgi ich kinh té duge du kién
taora
10. Nguyén tic ké todn ng phai tra



No phai tra phan loai 1a no phai tra ngudi ban, phai tra ndi by va phai tra khéac theo nguyén tdc: Phai tra nguoi ban
la cdc khoan phai tra c6 tinh chat thuong mai phét sinh tir cac giao dich mua ban hang héa, dich vu, tai sdn va nguoi
mua bén la doc 1dp véi ngudi mua;

Phai tra ndi bo la cac khoan phai tra gitta don vi cép trén voi don vi cép dudi truc thude khdng co tu cach phép
nhin hach toan phu thudc: Céc khoan phai tra con lai duoc phén loai 1a phai tra khac.

Cac khoan ng phai tra duoc theo dai theo ky han gée, ky han con lai tai thoi diém bdo cdo, theo nguyén & va theo
timg déi tugng.

Céc khoan no phai tra thoa man dinh nghia la céc khoan muc tién & c6 gbe ngoai t& duge dénh gid lai theo ty gid
héi doai cudi ky.

No phai tra dugc ghi nhan khéng thdp hon nghia vu phai thanh toan.

11. Nguyén tic ghi nhin va vn héa cic khodn chi phi di vay

Nguyén tic von hoa chi phi di vay

Chi phi di vay lién quan truc tiép dén vigc mua, diu tu xdy dung hodc san xudt nhimg tai san can mét thoi gian
twong déi dai dé hoan thanh dua vao sir dung hoiic kinh doanh duoc vén hoa vao nguyén gia tai san cho dén khi tai
san do duge dua vao su dung.

Céc khoan thu nhap phat sinh tir viée ddu tu tam thdi cde khoan vay duge ghi giam nguyén gid tai san c6 lién quan.
Tat ca cac chi phi 1ai vay khac duge ghi nhan vao béo cdo két qua hoat dong kinh doanh khi phét sinh.

12. Nguyén tiic ghi nhin chi phi phai tri

Chi phi phai tra la cac khoan phai tra cho hang héa, dich vy di nhén tr nguoi ban hode da cung cép cho nguoi mua
nhung thuc té chua duoc ghi nhin cin ¢t vao céc théng tin co dugce vao thoi diém cudi nam va cdc ude tinh dua
vao théng ké kinh nghiém.

Khi cdc chi phi dé phat sinh néu ¢é chénh léch véi sb da trich, ké todn tién hanh ghi s6 bé sung hozc ghi giam chi
phi tuong Ung voi phz“m chénh I¢ch.

13. Nguyén tic ghi nhin vén chii s¢ hiru:

Vén dau tu cua cha so hitu duge ghi nhan theo sé vén thuc gép cua chu s hitu

C6 tire dugc ghi nhin 1a mét khoan phai tra vao ngay cong b6 ¢6 tirc

Phan phéi loi nhuan:

Loi nhuan sau thué thu nhap doanh nghi¢p c6 thé dugc phéan phéi cho céc ¢ dong sau khi duge Dai hgi cd dong
thong qua va sau khi da trich 1dp cdc quy du phong theo Diéu 18 Céng ty va céc quy dinh clia phép luat Viét Nam
14. Nguyén tic va phuong phap ghi nhin doanh thu
- Doanh thu bén hang:
Doanh thu ban hang dugc xac dinh theo gia tri hop ly ctuia cac khoan da thu hogc sé thu dugce. Trong hau hét cac
truong hop doanh thu dugc ghi nhan khi chuyén giao cho ngudi mua phan 16n rii ro va lgi ich kinh té gan lién voi
quyén s hiru hang héa.
- Doanh thu cung cip dich vu:
Ghi nhan khi két qua ctia giao dich do duge xdc dinh mot cach dang tin cdy. Truong hop giao dich vé cung cip dich
vu lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu dugc ghi nhan trong ky theo két qua phin cong vige hoan thanh vao ngay
lap bang cin déi ké toan ky do.
- Thanh 1y, nhugng ban tai san ¢6 dinh, bt d611g san dau tu:

Thu nhép tir thanh ly, ner(mg ban tai san ¢b dinh, bit dong san dau tu 1a phan chénh léch glle khoan thu tir viéc
thanh 1y, nhugng bén tai san ¢b dinh, bit dong san dau tu cao hon gid tri con lai cua tai san c¢6 dinh, bit dong san
déu tu va chi phi thanh Iy

- Doanh thu hop déng xay dyng:

Khi két qua thuce hién hop dong xay dung c6 thé duoc ude tinh mét cach dang tin cdy, doanh thu va chi ph1 lién
quan dén hop ddng duogc ghi nhan tuong tng véi phan cong viéc da hoan thanh tai ngay két thuc nién dé ké toan



Khi két qua thyuc hién hop déng xay dung khong thé duoc ude tinh mot cach dang tin cdy thi khong mot khoan loi
nhudn ndo dugc ghi nhan, ké ca khi tong chi phi thuc hién hop déng c6 thé vugt qué tdng doanh thu ctia hop déng
15. Nguyén tic ké toin gia vén hang ban.

Gi4 von hang ban duoc ghi nhan theo nguyén tic phtl hop véi doanh thu. Cdc khoan chi phi vugt trén mic binh
thudng cua hang tén kho duoc ghi nhan ngay vao gia von hang ban.

16. Nguyén tiic ké toan chi phi tai chinh:

Chi phi 1ai vay ké ca s trich trude va 16 chénh I¢ch ty gid héi doai ctia ky bao cdo dugc ghi nhin diy du trong béo
cédo tai chinh.

17. Nguyén tic ké toan chi phi bin hang, chi phi quén 1y doanh nghi¢p.

Chi phi bén hang, chi phi quan ly doanh nghiép ghi nhan day du céc chi phi phét sinh trong ky.

18. Nguyén tiic va phuong phap ghi nhin chi phi thué thu nhdp doanh nghi¢p hién hanh.
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh dugc xéc dinh trén co sd thu nhép chiu thué va thué suét thué TNDN
trong nam hi¢n hanh

19. Cic nguyén tic va phuong phép ké toan khic.



V - Théng tin bo sung cho cdc khodn mue trinh bay trong Bang can doi ké toan

1. Tién mat
- Tién miit
- Tién glri ngén hang khong ky han
- Cdc khodn tuong duong tién
Cong
2. Céac khoan dau tu tai chinh
b) Pau tu ndm giir dén ngay dio han
b1) Ngén han
- Tién giri ¢d ky han
Cong
3. Phai thu cia khach hang
a) Phai thu ctia khdch hing ngén han
- Chi tiét cdc khodn phai thu ctia khdch hang chiém tir 10%
tr( 1én trén téng phai thu khdch hang
Cong ty ¢6 phin Ciu Kién Bé tong Nhon Trach 2
Cong ty TNHH Phuong Thao
Cty TNHH MTV Bao Gia Ngoc
Cong ty TNHH Cat Vidt
Céng ty TNHH Hiru Trong
- Cic khoan phai thu khach hing khic
b) Phai thu ctia khach hang dai han
- Chi tié1 cdc khodn phai thu ctia khich hang chiém tir 10%
trér 1én trén 16ng phai thu khdch hang

- Cidc khodn phai thu tir khdch hang khdc

Cudi nam
14.983.226
1.799.795.780

Pon vi tinh: VND
Pau nam

255.271.045

23.260.306.842

1.814.779.006
Cudi nam

Gid tri hop 1y Gi tri ghi 58

23.515.577.887
Pau nam

Gid tri ghi s6

Gid tri hop 1y

209.331.775 209.331.775 203.390.685 203.390.685
209.331.775 209.331.775 203.390.685 203.390.685

Cudi nam Piau nam
9.968.366.523 21.764.014.386

1.734.122.998

1.003.289.998
730.833.000

8.234.243.525

¢) Phéi thu ctia khdch hang 1a cdc bén lién quan (chi 1iét timg doi tugng)

4. Tra trudc nguoi ban

a) Tra trude ngudi ban ngéin han

- Chi tiét cdc khoan tra trude nguoi ban chiém tir 10% tra lén
trén téng trd trudc ngudi bin

Céng ty ¢6 phin tu vin Nam Khang

Lién hi¢p Khoa hoc San xufit Dia chit Nam Bo
Cong ty ¢6 phin xay 1dp Sonacons

Cong ty ¢é phén diu w va cong nghé Diic Thanh
- Cée khodn tra trude ngudi ban khic

5. Phai thu khac

a) Ngdn han

- Phai thu ngudi lao dong;

- Ky cugce, ky quy;

- Phai thu khéc

Cuo6i nam
2.024.672.444

968.828.697

196.128.000

174.700.697

198.000.000

400.000.000

1.055.843.747

Cudi nam

Gid tri Du phong
1.000.000
1.355.848.844

Cong
b) Dai han
- Phai thu vé ¢d tdc vi loi nhuén duge chia;

- Ky cuge, ky quy;

1.356.848.844

15.483.483.407

Cong
6. No xdu

- Téng gid tri cdc khoan phai thu, cho vay qud han
thanh todn hoiic chua qud han nhung khé ¢6 kha ning
thu héi;

7. Hang ton kho

- IHang dang di trén dudng;

- Nguyeén licu, vat liéu;

- Cong cu, dung cu;

- Chi phi san xudt kinh doanh dé dang;

- Thanh ]1}15{]]1;

- Hang hod;

- Hang gin di ban;

Céng

15.483.483.407
Cuéi nam

Gid gde Gid tri ¢6 thé thu héi

454.570.796
Cudi nam

8.692.889.392

9.762.799.585
2.100.000
2.235.885.520
808.379.783

9.764.349.099
2.378.751.101
5.227.771.455
1.046.497.000
1.111.329.543
11.999.665.287

Pau nam
1.750.021.790

968.828.697

196.128.000

174.700.697

198.000.000

400.000.000

781.193.093

Pau nam

Gia tri Du phong
21.000.000
375.823.720

396.823.720

13.201.709.318

13.201.709.318
Piu nam

Gid gbc T = 2
48 Gid tri ¢6 thé thu hoéi

8.053.912.799 502.243.498

Pau nam

428.036.468
4.200.000
1.990.440.504
7.748.007.663

12.809.164.888

10.170.684.635




8. Tang, giam tai san ¢o dinh hiru hinh

Khoan muc

Nha ctra, vt kién tric

Miy mdc, thiét bi

Phuong tién van tai,
truyén din

Thiét bi dung cu quan
ly

TSCD hiru hinh khic

['ong cong

Nguyén gia TSCD hiru hinh

S6 du déu nam

- Mua trong nam

- Bau tuv XDCB hoén thanh

- Tang khic

- Chuyén sang bt dong san ddu
- Thanh 1y, nhuong bin

- Giam khic

S6 du cudi nam

Gia tri hao mon liiy ké

S6 du ddu nam

23.432.954.360
41.500.000
1.294.627.059

606.346.739

24.162.734.680

19.133.834.958

26.854.444.701
1.015.454.545
1.805.555.556
50.000.000

4.863.549.724

24.861.905.078

24.404.085.316

18.096.138.276

8.929.888.187

9.166.250.089

15.658.755.932

3.430.784.141
407.550.000

3.838.334.141

3.426.784.141

7.912.393.5006

1.125.569.512

58.000.000

8.979.963.018

6.843.676.824

79.726.714.984
1.464.504.545
4.225.752.127
50.000.000
14.457.784.650

71.009.187.006

69.467.137.171

- Khau hao trong nam 992.639.508 1.052.917.147 651.505.935 18.232.003 205.699.8006 2.920.994.399
- Tang khéc - - - - -

- Chuyén sang bat dong san déu tu - - - - -

- Thanh ly, nhugng ban 606.346.739 4.813.549.724 8.929.888.187 - 22.233.341,00 14.372.017.991
- Giam khic - - - - -

S6 du cudi nam 19.520.127.727 20.643.452.739 7.380.373.680 3.445.016.144 7.027.143.289 58.016.113.579
Gia tri con lai

- Tai ngay ddu nam 4.299.119.402 2.450.359.385 2.437.382.344 4.000.000 1.068.716.682 10.259.577.813
- Tai ngay cuéi nam 4.642.606.953 4.218.452.339 1.785.876.409 393.317.997 1.952.819.729 12.993.073.427




9. Tang, giam tai san co dinh vo hinh:

Khodn muc

Quyén st dung
dat

Quyén phit
hanh

Ban quyén,
bang sdng ché

Nhin hiéu, tén
thuong mai

Phdn mém mdy tinh

Gidy phép va
gidy phép
nhugng quyén

TSCP vo hinh khic

I'ong cong

Nguyén gia

S6 du ddu nam

- Mua trong nam

- Tao ra tir ndi bo doanh nghiép
- Tang do hgp nhdt kinh doanh
- Tang khéc

- Thanh ly, nhugng bin

- Giam khiéc

S6 du cudi nam

Gi4 tri hao mon lay ké

S8 du ddu nam

- Khéu hao trong nam

- Tang khic

- Thanh ly, nhuong ban

- Giam khéc

S6 du cudi nam

Gii tri con lai

- Tai ngiy ddu nam

- Tai ngay cuoi nam

179.296.027

62.709.927

116.586.100

129.296.015
9.999.996

62.709.927

76.586.084

50.000.012
40.000.016

180.000.000

180.000.000

180.000.000
180.000.000

359.296.027

62.709.927

296.586.100

309.296.015
9.999.996

62.709.927

256.586.084

50.000.012
40.000.016




10. Tai san dd dang dai han
a) Chi phi san xudt, kinh doanh do dang dai han
b) Xay dung co ban d& dang
- Mua siam;
- XDCB;
- Stta chira.
Cong
- Chi tiét cho timg cong trinh chiém tir 10% trén tong gid tri XDCB
Mo P4 Tan cang 5
Nha may gach Tuynel

Nhi mdy vit lieu méi Pong Nai

11. Chi phi tra trude
a) Ngin han
- Cidc khoan khic
Cong
b) Dai han
- Chi phi thanh lap doanh nghiép
- Chi phi mua bao hiém
- Cic khoan khéc
Cong
- Chi tiét cho timg xi nghiép
Nhi mdy gach Tuynel
Mo ba Tan cang 5
Mo B thién tan 5

Tram bé tong

Cudi nam

25.029.366.318

Pau nam

22.356.347.967

25.029.366.318
25.029.366.318
15.719.245.833
318.387.520
8.991.732.965

22.356.347.967
22.356.347.967
12.425.506.073

9.930.841.894

Cugi nim Pau nam
4.248.777.730 2.262.770.858
4,248.777.730 2.262.770.858

107.375.796.925

103.654.638.203

107.375.796.925
107.375.796.925
287.297.391
74.927.652.227
31.820.440.548
340.406.759

103.654.638.203
103.654.638.203
96.854.566
74.891.881.017
28.312.059.612
353.843.008




12. Phai tra ngudi ban

a) Céc khoan phdi trd ngudi ban ngin han
- Chi tiét cho timg doéi tuong chiém tir

10% tré 1én trén tong s6 phai tra;
Cong ty TNHH Ngoc Qui
PHAM TAN CHUNG

Cung Ty TNHI MTV Cung Nghiép Hoa

Chat Mo Nam Bg- Micco
Cty TNHH TM Hoang Y én

Cty CP Siéu thi VLXD Thé Gi¢i Nha
Cty TNHH TV TKXD Kién Anh Phat

- Phai tra cho cde doi tuong khic

b) Cdc khoan phai trd ngudi ban dai han

- Phii tra cho cdce doi tugng khéc

Cong

13. Thué va cic khoan phai nop nha nude

Phai nop

- Thué gid tri gia tang

- Thug¢ thu nhép doanh nghiép
- Thué thu nhip cd nhin

- Thué tai nguyén

- Thué nha dét va tién thue dat
- Thué khic

- Céc khoan phi, 1¢ phi

- Céc khoan khac

Cong

Cuoi nam

Dau nam

Gid tri S6 c6 kha nang  trd

9.621.058.813

5.076.958.191

2.948.982.846
2.127.975.345
1.738.173.138
4.544.100.622

ng

9.621.058.813

5.076.958.191

2.948.982.846
2.127.975.345

4.544.100.622

Gid tri SO ¢6 kha nang  tra

6.829.323.933

4.369.468.095
1.608.732.664
072.588.924

1.788.146.507

2.459.855.838

ng

6.829.323.933

4.369.468.095
1.608.732.664
972.588.924

1.788.146.507

2.459.855.838

9.621.058.813

Pédu nam
182.476.870
30.362.600
2.513.980.836

2.691.864.344
4.452.714.065

9.621.058.813

S6 phai nop

trong nam
653.862.649

161.198.259
583.669.131
8.998.132.260
4.632.481.661
253.090.343

11.396.585.349

6.829.323.933

Sé thuc ndp/can trir

trong ndm
836.339.519

170.229.109
2.565.855.665
2.362.340.569
4.632.481.661

801.265.412
4.682.190.073

6.829.323.933

Cubi nam

21.331.750
531.794.302
6.635.791.691
2.143.689.275

11.167.109.341

9.871.398.715

26.679.019.652

16.050.702.008

20.499.716.359

Ghi chii: Trong s6 tién da ngp NSNN c6 s6 tién thué dat dioc giam nam 2024: 1.804.062.234 d

Phéi thu
- Thué thu nhap doanh nghiép
Cong

14. Phai tra khic

a) Negan han

- Tai san thira chd gidi quyét;

- Kinh phi cong doan;

- Bao hiém xi hoi;

- Bdo hiém y (&;

- Bdo hiém that nghiép;

- Phii tra vé c6 phin héa;

- Nhan ky qu¥, ky cuoc ngéin han;

- C6 tic, lgi nhuan phai tra;

- Céc khoan phai tra, phai nop khdc.
Cong

b) Dai han

- Nhan ky quy, ky cuge dai han;

- Cdc khoan phai tra, phai nop khdc;
Cong

Sé phai thu

S6 da cén tr/ thue

bBdu nam trong nam nop Cudi nam
751.256.383 - 155.410.326 595.846.057
751.256.383 155.410.326 595.846.057

Cuéi nam

294.900.000
730.122.448
407.484.999

1.432.507.447

600.000.000
9.116.776.985

9.716.776.985

Pau nam

(460.000)

294.900.000
736.710.448
202.506.700

1.233.657.148

1.344.474.780
9.116.776.985

10.461.251.765




15. Vay va ng thué tai chinh

bau nam Trong ky Cudi nam
Gid tri|  S6 ¢6 khd nang trd ng Tang Giam Gid tri S6 ¢6 kha nang tra no
Vay ngéin han 3.560.053.000 3.560.053.000 1.070.550.865 4.192.780.000 437.823.865 437.823.865

Vay ngan hang

Vay dai han dén han tra
Vay dai han

Vay ngan hang

Trir ng dai han dén han tra

3.560.053.000

3.560.053.000

1.070.550.865

632.727.000

3.560.053.000

437.823.865

437.823.865

Cong

3.560.053.000

3.560.053.000

1.070.550.865

4.192.780.000

437.823.865

437.823.865

16. Du phong phai tra
a) Negin han
-Du phong bio hanh sdn phdm hiing héa
-Du phong phai tra khéc
Cong
b) Dai han
-Du phong bio hanh san phdm hing héa

-Du phong phai tra khdc (Chi phi hdan nguyén méi trudng...)

Cong

Cudéi nam

3.224.993.995

Piau nam

3.211.376.757

3.224.993.995

3.211.376.757




17. Von chu s¢ hitu

a. Bang doi chi¢u bién dong cua von chi so hiru

Tai ngay 1/1/2024
Lgi nhudn trong
nam truée

Chia ¢6 tic

Trich lap quy

Str dung quy

Tai ngay 1/1/2025

Lgi nhuan trong nam
Chia ¢ tic

Tang von

Tang khac

Trich lap quy

S6 du cudi nam nay

Vén dau tu cia Thing dv vén ¢

chu so hiiu
88.340.000.000

Quy dau tu phat
phan trién
- 18.205.427.084

18.205.427.084

Loi nhuan chwa
phan phoi
(7.541.274.425)

(7.072.208.061)

(14.613.482.486)

Cong
99.004.152.659

(7.072.208.061)

164.311.944.598

128.340.000.000 32.380.000.000
- - (26.469.784.046) (26.469.784.046)
128.340.000.000 32.380.000.000 18.205.427.084 (41.083.266.532) 137.842.160.552
Cudi nam Piau nam

b. Chi tiét von gop cua chii so hitu

Téng Cong ty CP Phat trién Khu cong nghiép

Cong ty CP Xay dung s6 2 Ddng Nai

Cong ty CP CAu Kién Bé tong Nhon Trach 2

Cong ty CP Chimng khoén Dai Viét

C6 dong khéc
Cong

¢. Co phiéu

So luong co phicu dang ky phdt hanh

S6 lugng c6 phiéu phé thong da bén ra cong ching

S lugng ¢6 phicu phé thong dang luu hanh

Ménh gi4 ¢é phdn dar 10.000 VND/c6 phén

18. Cac quy cua doanh nghiép

S6 du diu nam
Trich trong nam
Chi trong nam

Sé dur cudi nam

Quy ddu w phdt trién
18.205.427.084

46.193.400.000
31.347.370.000
30.200.000.000
10.000.000.000
10.599.230.000

46.193.400.000
31.347.370.000
30.200.000.000
10.000.000.000
10.599.230.000

18.205.427.084

19. Cic khoan muc ngoai Bang can doi ké toan

Neoai 1¢ céc loai
usD
EUR

No khé doi da xir Iy

128.340.000.000

Cuoi nam
12.834.000
12.834.000
12.834.000

Cuoéi nam

0

0

Cuoi nam
1.660.175.032

128.340.000.000

bau nam
12.834.000
12.834.000
12.834.000

Pau nam

0

0

Dau nam
1.660.175.032




V1. Thong tin bé sung cho cic khoan muc trinh bay trong Bio cdo két qua hoat dong kinh doanh

1. Tong doanh thu ban hang va cung cap dich vu
a) Doanh thu
- Doanh thu bén hang;
- Giam trir doanh thu bdn hang ndi bo
- Doanh thu cung cap dich vu;
Cong
2. Gi4 von hang béin
- Gid vén cta thanh phim da bén;
- Giam trir gid von cta thanh phdm da ban noi bo;
- Gid von cua dich vu di cung cép;
Cong
3. Doanh thu hoat dong tai chinh
- L.ai tién gui, tién cho vay;
Cong
4. Chi phi tai chinh
- Li tién vay;
Cong
5. Chi phi bin hang va chi phi quan Iy doanh nghi¢p
a) Cac khoan chi phi quan Iy doanh nghi¢p phat sinh trong ky
- Chi tiét céc khoan chiém tir 10% tré 1én trén t6ng chi phi QLDN;
Chi phi nhén vién quan ly
Thué, phi va ¢ phi
Chi phi du phong
Chi phi bing tién khic
- Cic khoan chi phi QLDN khéc.
b) Cac khoan chi phi bin hang phit sinh trong ky
- Chi tiét cdc khodn chi€m tir 10% trd 1én trén 16ng chi phi ban hang;
Chi phi BH : biing tién khdc NM gach Tuynel
Chi phi BH : Trung tdm khodng san
- Cic khoan chi phf bin hang khic.
6. Thu nhap khic
- Thanh 1y, nhugng ban TSCD;
- Céc khoan khac
Cong
7. Chi phi khic
- Gid trj con lai TSCD va chi phi thanh ly, nhugng ban TSCD;
- Cdc khoan bi phat;
- Cdc khoan khic.
Cong
8. Chi phi san xuat, kinh doanh theo yéu to
- Chi phi nguyén liéu, vat liéu;
- Chi phi nhén cong:
- Chi phi kh&u hao tai san cd dinh;
- Chi phi dich vu mua ngoai;
- Chi phi dich v mua ngoai: XN bétong
- Chi phi dich vie mua ngoai: XN dda
- Chi phi dich vu mua ngoai: NM gach tuynel
- Chi phi khdc bang tién.
- Chi phi khée bing tién: XN beténg
- Chi phi khéc bang tién: XN dd
- Chi phi khdc bang tién: NM gach tuynel
- Chi phi khdc béing tién: Van phong Cry
Cong
9. Chi phi thué thu nhap doanh nghié¢p hién hanh
- Chi phi tinh thu¢ TNDN tinh trén thu nhdp chiu thu€ nam hi¢n hanh

Ky nay
5.631.716.184

764.940.273

(Pon vi tinh: VND)

Ky truée
25.738.915.980

890.470.280

6.396.656.457
Ky nay
9.869.027.729

26.629.386.260
Ky trudc
18.098.633.971

385.165.758 597.194.795
10.254.193.487 18.695.828.766

Ky nay Ky trudc
200.992 9.477.296
200.992 9.477.296

Ky nay Ky trude
16.672.727 228.807.273
16.672.727 228.807.273

Ky nay Ky trudc
3.117.171.840 3.424.936.157

2.912.680.525
1.858.624.792
365.652.744

3.250.311.423
1.279.259.800
841.406.747

686.649.294 249.643.897
1.753.695 880.000.979
204.491.315 174.624.734
52.104.270 177.504.048
52.104.270 93.474.111
29.607.000 93.474.111
22.497.270 -
- 84.029.937
Ky nay Ky truée
(416.222.420) 249.654.950
1.676.301.504 -
1.260.079.084 249.654.950
Ky nay Ky trudc
(416.222.420) 4.580.000

74.100.147
152.835.182

4.528.855.965
3.276.710.961

(189.287.091)

Ky nay
2.252.607.258
1.225.753.462
634.779.678
569.402.207

327.483.448
241.918.759
4.693.072.345
38.284.230
3.668.843.210
948.096 419
37.848.486

7.810.146.926
Ky trudgc
6.155.756.428
1.296.188.191
413.652.214
437.465.236
6.143.357
164.202.122
267.119.757
15.497.636.782
168.893.252
13.854.475.364
895.303.402
578.964.764

9.375.614.950
Ky nay

23.800.698.851
K¥ trudc




VII. Thong tin bd sung vé thir lao ciia HDQT, Ban Toéng Giam dbc, Quan Iy chi chét khac

1. Thii lao, thu nhép cia hdi déng quan tri "HDQT" dwge hwong trong nam nhu sau:

Ho va tén Chire vu Niam 2025 (VND)

Ong Truong Viét Hoang Son Cha tich 15.000.000
Ong Truong Cudng Thanh vién 15.000.000
Ong Tran Anh Dién Thanh vién 15.000.000
Ong Huynh Trung | lidu Thanh vién 15.000.000
Ong Vii Trong Diing Thanh vién 15.000.000
Ciong 75.000.000

2. Thu lao, thu nhip cia ban Téng giam dbc va quan ly chi chét khac dwge hudng trong nim

Ho va tén Chire vu Niam 2025 (VND)

Ong Tran Anh Dién Téng Giam doc 105.000.000

Ong Huynh Trung Hiéu Pho Téng Giam dbc 96.000.000
Ké toan trudng (Mién nhiém tir

Ba Nguyén T Loan 13/10/2025) 3.913.000
Ké toan trudng (bd nhig¢m tir ngay

Ba 1.& Thi Hong 13/10/2025) 89.087.000

Cong 204.913.000

3. Thi lao, thu nhip cia Ban kiém soat duge huwdng trong nim nhua sau:

Ho va tén Chirc vu Nam 2025 (VND)

Ba HO Thi Minh Tam Truong ban 90.000.000
Ba Nguyén Thi Lién Thanh vién 12.000.000
Ba Dinh Thi Nhi Uyén Thanh vién 12.000.000

Céng 114.000.000




VIIL Thong tin bo sung cho cic khoan muc trinh bay trong Bdo cdo luu chuyén tién t¢
I. Céc giao dich khong bang tién dnh hudng dén bdo cdo luu chuyén tién té trong tuong lai

- Mua tai sin biing cdch nhan cdc khoan ng lién quan truc tiép hoac thong qua nghiép vu cho thué tai chinh;
- Mua doanh nghiép thong qua phdt hanh ¢6 phiéu;

- Chuyén ng thanh von chu s& hitu;

- Chuyén giao dich phi tién té khdc

2. Cic khoan tién do doanh nghiép niam gitt nhung khong dugc sir dung:

IX. Nhitng thong tin khac

I. Nhiing khodn n¢ tiém tang, khoan cam két va nhiing thong tin tai chinh khdc:

2. Nhiing su kién phét sinh sau ngay két thic ky ké& todn nam:

3. Thong tin vé céc bén lién quan (ngoai céc théng tin dd dwoc thuyét minh & cdc phan trén).

4. Trinh bay tai san, doanh thu, két qua kinh doanh theo bo phén (theo linh vuc kinh doanh hodc khu vuc dia 1y)
theo quy dinh cta Chudn muc ké& todn s6 28 “Bdo cdo bd phan”(1):

5. Thong tin so sanh (nhiing thay déi vé thong tin trong Bédo cdo tai chinh clia cdc nién dé ké todn trude):

6. Thong tin vé hoat dong lién tuc:

7. Nhiing thong tin khdc.

zf\"f.;dry./{é thang 01 nam 2026
éng giam doc

Lap biéu
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DONG NAI MATERIAL & BUILDING SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY Independence — Freedom — Happiness

No: 06 /CV-DNC Dong Nai, dayAb monthod year 2026

INFORMATION DISCLOSURE ON ELECTRONIC PORTAL
OF THE STATE SECURITIES COMMISSION
AND THE HANOI STOCK EXCHANGE

To: - State Securities Commission.
- Hanoi Stock Exchange.

I. Information of the Disclosing Organization
1. Name of organization: Dong Nai Material & Building Investment Joint - Stock Company

Head office address: No. 138, Quarter 1, Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward,
Dong Nai Province.

Stock code: DND
Stock exchange: UPCOM
Telephone: 02513 899 886 Fax: 02513 997 894

Email: tckt@vatlieudongnai.vn

=

e L

Information disclosure officer: Mr. Tran Anh Dien — General Director, Legal
Representative

8. Type of information disclosure:

Periodic O Irregular O 24hours O Upon request

II. Content of the Information Disclosed:

Dong Nai Material & Building Investment Joint - Stock Company hereby discloses
the following information:

- Financial statements for the fourth quarter of 2025.

- Explanatory statement prepared in accordance with Circular No. 96/2020/TT-
BTC dated 16 November 2020 of the Ministry of Finance.
This information has been published on the official website of Dong Nai Material

& Building Investment Joint - Stock Company on _/-../4L/2026  at:
http://www.vatlieudongnai.vn

We hereby certify that the information disclosed above is true and we shall take full
responsibility before the law for the contents of the disclosed information.

Recipients: LEGAL REPRESENTATIVE OF

- As stated above; F_llHE COMPANY
- Archived: Files, /GENEQQM DIRECTOR #~
Administration Qt\ CON oN
Department. ](' TY 2
E CO PHAN
(w BAUTUXAY DUfG |
v \ VATLI

* Attached documents ‘\\ ) O N G/;L /
- Financial Statements for Q4/2025 \\ A,M».:’“ ;
- Explanatory Document No:.6%/20C_TClcf~ 04

“Tran Anh Dien



DONG NAI MATERIAL & BUILDING SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY Independence — Freedom — Happiness

No.: .0% /DNC-TCKT Dong Nai, day J(... month 01 year 2026

INFORMATION DISCLOSURE ON ELECTRONIC PORTAL
OF THE STATE SECURITIES COMMISSION
AND THE HANOI STOCK EXCHANGE

To? - State Securities Commission.

- Hanoi Stock Exchange.

1. Listed organization: Dong Nai Material & Building Investment Joint - Stock Company

2. Trading name: DND

3. Listed securities code: DND

4. Content:

Dong Nai Material & Building Investment Joint - Stock Company hereby provides an
explanation of the fluctuations in profit after corporate income tax as presented in the
financial statements for the fourth quarter of 2025 as follows:

Consolidated financial statements:

Unit: VND
Increase (+)/Decrease (-)
No. Item Q4/2025 Q4/2024 Percentage
Amount
%o
Revenue from sales
01 | and service 6.396.656.457 | 26.629.386.260 | -20.232.729.803 -76%
provision
Gross profit from Significant
o | FBSEA seviee 3.857.537.030 | 7.933.557.494 | -11.791.004.504 | 9SCTEASC
provision (negative
profit)
Profit after corporate Loss
03 | income tax -5.593.918.700 | -3.448.704.664 | -2.145.214.036 | increased
by 38,35%

In the fourth quarter of 2025, profit after tax recorded an increased loss of 38.35%
compared to the same period in 2024, mainly due to the following reasons:

At present, mineral mining is the Company’s primary revenue-generating business
and is operated under a special allocation mechanism, whereby stone products are
permitted to be sold only to key projects in accordance with the approved allocation plan.
As a result, revenue decreased compared to the same period in 2024. Meanwhile, fixed




costs such as asset depreciation, interest expenses, general and administrative expenses,
and ongoing operating maintenance costs continue to be incurred on a regular basis,
leading to negative gross profit and an overall operating loss for the Company during the

period.

Dong Nai Material & Building Investment Joint - Stock Company hereby explains to
the State Securities Commission and esteemed sharcholders for their information.

Sincerely!

LEGAL REPRESENTATIVE OF THE COMPANY
Recipients: GENERAL DIRECTOR
- As stated above; /FQZ—'
- Archived: Finance & Accounting
Department, Files.

ran Anh Dien
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DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352
FORM NO. B 01 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

BALANCE SHEET
As of December 31, 2025
Unit: VND
ASSETS Code |Notes End of Period Beginning of Year
A. CURRENT ASSETS 100 25.264.386.519 53.262.871.043
I. |Cash and cash equivalents 110 1.814.779.006 23.515.577.887
1. |Cash 111 1.814.779.006 23.515.577.887
2. |Cash equivalents 112 0 0
Il. Short-term financial investment 120 209.331.775 203.390.685
1. [Trading securities 121 0 0
2 |Provision for decline in value of trading
s 122
securities (*) 0 0
3 |Investments held to maturity 123 209.331.775 203.390.685
I1l. Short-term receivables 130 5.111.569.216 16.359.190.595
1. Short-term receivables from customers 131 9.968.366.523 21.764.014.386
2. Advances to suppliers 132 2.024.672.444 1.750.021.790
3 [Short-term internal receivables 133 0 0
4 |Receivables according to the progress of 134
construction contracts 0 0
5 Short-term loan receivables 135 0 0
6. |Other short-term receivables 136 1.356.848.844 396.823.720
7. [Provision for doubtful short-term
receivables 137 -8.238.318.595 -7.551.669.301
8 |Missing assets awaiting resolution 139 0 0
IV.|Inventory 140 12.809.164.888 10.170.684.635
1. [nventory 141 12.809.164.888 10.170.684.635
2 _Provision for inventory write-down (*) 149 0 0
V. |[Other current assets 150 5.319.541.634 3.014.027.241
1. Short-term prepaid expenses 151 4.248.777.730 2.262.770.858
2. |Deductible VAT 152 474.917.847 0
3. [Tax and other receivables from the State 153 595.846.057 751.256.383
4. [Government bond buyback transaction 154 0 0
5 |Other short-term assets 155 0 0
B. INON-CURRENT ASSETS 200 160.921.702.093 149.522.273.313
|. [Long-term receivables 210 15.483.483.407 13.201.709.318
1. lLong-term receivables from customers 211 0 0
2. |Long-term advances to suppliers 212 0 0
3. [Investment in subsidiaries and affiliates 213 0 0
4. |Other long-term internal receivables 214 0 0
5. Receivables on long-term loans 215 0 0
6. Other long-term receivables 216 15.483.483.407 13.201.709.318
7. |Provision for doubtful long-term 219
receivables (*) 0 0
1l. |[Fixed assets 220 13.033.055.443 10.309.577.825
2




DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352
FORM NO. B 01-DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

SSETS Code |Notes End of Period Beginning of Year,

1. [Tangible fixed assets 221 12.993.055.427 10.259.577.813

- Original cost 222 71.009.187.006 79.726.714.984

- Accumulated Depreciation 223 -58.016.131.579 -69.467,137.171
2 |Financial leased fixed assets 224 0 0

- Original cost 225 0 0

- Accumulated Depreciation 226 0 0
3. Intangible fixed assets 227 40.000.016 50.000.012

- Original cost 228 296.586.100 359.296.027

- Accumulated Amortization 229 -256.586.084 -309.296.015
lll Investment Properties 230 0 0

- Original cost 231 0 0

- Accumulated Amortization 232 0 0
IV.Work-in-Progress Assets 240 25.029.366.318 22.356.347.967
1. |Long-term construction-in-progress 241 0 0
2. |Basic construction-in-progress costs 242 25.029.366.318 22.356.347.967
V. |Long-term financial investments 250 0 0
1. lInvestment in subsidiaries 251 0 0
2. [[nvestments in associates and joint-

252

ventures 0 0
3. [Equity investments in other entities 253 0 0
4. |Provisions for long-term financial

A 254

investments (*) 0 o)
5. [Investments held to maturity 255 0 0
VI.|Other long-term assets 260 107.375.796.925 103.654.638.203
1. |Long-term prepaid expenses 261 107.375.796.925 103.654.638.203
2. |[Deferred income tax assets 262 0 0
3. |Long term equipment, supplies and spare

parts 263 0 0
4. |Other long-term assets 268 0 0
TOTAL ASSETS (270=100+200) 270 186.186.088.612 202.785.144.356
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Tax Code: 3600259352
FORM NO. B 01-DN
(1ssued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

BALANCE SHEET (CONTINUED)

As of December 31, 2025
Unit: VND

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY Code |Notes End of Period Beginning of Year
C. [LIABILITIES 300 48.343.928.060 38.473.199.758
I. |Current liabilities 310 35.402.157.080 24.800.571.236
1. [Short-term payables to suppliers 311 9.621.058.813 6.829.323.933
2. |Advance payment from customers 312 1.551.795.751] 780.783.834
3. [Taxes and other payables to the State 313 20.499.716.359 9.871.398.715
4. |Payables to employees 314 1.345.640.410 1.909.521.921
5. [Short-term accrued expenses 315 158.545.455 216.219.455
6. [Short-term internal payables 316 0 0
7. |Payables according to the progress of

construction contracts =l 0 0
8. |Short-term unearned revenue 318 0 0
9. |Other short-term payables 319 1.432.507.447 1.233.657.148
10./Short-term borrowings and finance lease 320

liabilities 437.823.865 3.560.053.000
11.|Provision for short term payables 321 0 0
12.Reward and welfare fund 322 355.068.980 399.613.230
13.|price stabilization fund 323 0 0
14.|Government bond buyback transactions 324 0 0
Il. |Long-term liabilities 330 12.941.770.980 13.672.628.522
1. |Long-term payables to suppliers 331 0 0
2. |Long-term advances from customers 332 0 0
3. |Long-term accrued expenses 333 0 0
4. |Payables for capital contributions 334 0 0
5. |Long-term internal payables 335 0 0
6. |Long-term deferred revenue 336 0 0
7. |Other long-term payables 337 9.716.776.985 10.461.251.765
8. |Long-term borrowings and finance lease

liabilities 438 0 0
S. |Convertible bonds 339 0 0
10.[Preferred shares 340 0 0
11.Deferred income tax liabilities 341 0 0
12.|Provision for long term payables 342 3.224.993.995 3.211.376.757
13 Scientific and technology development

fund A 0 0
D. OWNER'S EQUITY 400 137.842.160.552 164.311.944.598
. |Owner's Equity 410 137.842.160.552 164.311.944.598
1. |Owner's contributed capital 411 128.340.000.000 128.340.000.000

- Common shares with voting rights 411A 128.340.000.000 128.340.000.000

- Preferred shares 411B 0 0
2. [Share premium 412 32.380.000.000 32.380.000.000
3. |Convertible bond options 413 0 0
4. |Other owner's capital 414 0 0
5. [Treasury shares (*) 415 0 0




Tax Code: 3600259352
FORM NO. B 01-DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY Code |Notes End of Period Beginning of Year|
6. [Revaluation surplus 416 0 0
7. [Foreign exchange differences 417 0 0
8. |Development Investment Fund 418 18.205.427.084 18.205.427.084
9. |Business reorganization support fund 419 0 0
10./Other funds under owner's equity 420 0 0
11.Retained Earnings 421 -41.083.266.532 -14.613.482.486
- Retained Earnings Cumulative to End of 421A
Prior Period -14.613.482.486 -7.541.274.425
- Retained Earnings of the Current Period 4218 -26.469.784.046 -7.072.208.061
12|Construction investment fund 422 0 0
Il. Funding and other funds 430 0 0
1. |Funding 431 0 0
2. [Funding formed from fixed assets 432 0 0
TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY
(440=300+400) e 186.186.088.612 202.785.144.356

Prepared by Chief Accountant
da-W

( lqm’l\ﬁﬂf’u_% ﬂaﬁ Le Thi Hong




DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY

138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352
FORM NO. B 02a-DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

INCOME STATEMENT
From October 01, 2025 to December 31, 2025
Unit: VND
Items Code | Note Q4 Cumulative year to date
This year Previous year Previous year This year
L [REVETIE O Salesiand Semicesi) Wi 6.396.656.457 26.629.386.260 94.510.130.009| 34.712.779.671
2. |Deductions from Revenue 02 0 0 0 0
Net Revenue from Sales and
3 lservi (10=01-02) 10
CRRES (R 6.396.656.457 26.629.386.260 94.510.130.009, 34.712.779.671
4. |Cost of goods sold 11
10.254.193.487 18.695.828.766 78.144.426.028|  40.335.083.683
Gross profit from Sales and
5. ] 20
Service (20=10-11) -3.857.537.030 7.933.557.494 16.365.703.981| -5.622.304.012
6. [Financial Income 21 200.992 9.477.296 17.890.399 18.871.267
7. [Financial Expenses 22 16.672.727 228.807.273 1.060.341.483 149.881.012
- Including: Interest Expense 23 16.672.727 228.807.273 1.060.341.483 149.881.012
. Iselli
8. Selling expenses 25 52.104.270 177.504.048 2.005.124.324 264.527.016
9. |Administrative Expenses 26 3.117.171.840 3.424.936.157 12.728.107.006| 12.475.874.797
Net Operating Profit/(Loss)
10. [ 30
(30=20+(21-22)-26) -7.043.284.875 4.111.787.312 590.021.567| -18.493.715.570
11. |Other income 31 1.260.079.084 249.654.950 2.110.134.063 5.240.306.391
12. |Other expenses 32 -189.287.091 7.810.146.926 9.772.363.691| 13.216.374.867
13. |Other Profit/(L 40=31-32 40
Loss ) ) 1.449.366.175 -7.560.491.976 -7.662.229.628|  -7.976.068.476
ia Total Profit/(Loss) Before Tax 50
(50=30+40) -5.593.918.700 -3.448.704.664 -7.072.208.061| -26.469.784.046
15. |[Corporate Income Tax 51
0 0 0 0
16 |Deferred Income tax 52
0 0 0 0
17 Net Profit/(Loss) After Tax 60
(60=50-51) -5.593.918.700 -3.448.704.664 -7.072.208.061| -26.469.784.046
18. [Basic Earnings Per Share 70
0 0 0
19. |Diluted Earnings Per Share 71 0 0 0

Prepared by

ot
e

( }'olnn u@mqj

Chief Accountant

Le Thi Hong




DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352
FORM NO. B03 - DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

CASH FLOW STATEMENT
(Using the Direct Method)

From October 01, 2025 to December 31, 2025

Unit: VND
Q4 Cumulative year to date
Items Codes Note
This year Previous year Previous year This year
l. Cash flow from operating activities
1. Cash received from sales, service provision and other revenue 01 15.103.077.514| 31.425.040.485| 93.910.976.898| 53.992.281.547
2. Cash paid to suppliers for goods and services 02 -5.494.380.922| -10.613.546.944| -37.139.817.974, -35.451.485.117
3. Cash paid to employees 03 -3.275.209.590 -2.452.466.951| -10.071.864.286| -13.141.648.895
4. Interest paid 04 -16.672.727 -232.724.736 -953.975.505 -149.881.012
5. Corporate income tax paid 05 0 0 0 0
6. Other cash receipts from operating activities 06 1.334.011.957 262.226.882 479.336.808 5.714.618.171
7. Other cash payment for operating activities 07 -5.475.288.571| -63.483.415.553| -92.721.035.400| -28.468.409.635
Net cash flow from operating activities 20 2.175.537.661| -45.094.886.817| -46.496.379.459| -17.504.524.941
Il. Cash flows from investing activities
1. Cash paid for purchase, construction of fixed assets and other long-term assets 21 0 0 0 0
2. Cash received from disposal and sale of fixed assets other long-term assets 22 0 -4.580.000 -4.580.000 -3.493.940
3. Cash paid for loans, purchase of debt instruments of other entities 23 0 0 -200.000.000 0
4. Cash received from loan collections and resale of debt instruments 24 0 0 0 0
5. Cash paid for equity investments in other entities 25 0 0 0 0
6. Cash received from equity investments in other entities 26 0 0 0] 0
7. Interest, dividends, and profit received 27 0 0 0 0
Net cash flow from investing activities 30 0 -4.580.000 -204.580.000 -3.493.940
lll. Cash flow from financial activities
1. Cash received from issuing shares, owner's capital contributions 31 0| 72.800.000.000{ 72.800.000.000 0
7




DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352
FORM NO. B03 - DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

2. Cash paid for owner’s capital withdrawals, repurchase of issued shares

32 0 -20.000.000 -20.000.000 0
3. Cash received from loans 33 0 0 7.000.000.000 0
4. Cash paid for loan principal repayment 34 -632.727.000 -8.735.000.000| -14.202.529.846| -4.192.780.000
5. Cash paid for financial lease liabilities 35 0 0 0 0
6. Dividends and profits paid to owners 36 0 0 0 0
Net cash flow from financial activities 40 -632.727.000| 64.045.000.000, 65.577.470.154| -4.192.780.000
Net cash flow during the period (50=20+30+40) 50 1.542.810.661| 18.945.533.183| 18.876.510.695| -21.700.798.881
Cash and cash equivalents at the beginning of the period 60 271.968.345 4.570.044.704 4.639.067.192| 23.515.577.887
Effect of exchange rate changes on foreign currency conversion 61 0 0 0 0
Cash and cash equivalents at the end of the period (70 = 50+60+61) 70 1.814.779.006/, 23.515.577.887| 23.515.577.887 1.814.779.006

Prepared by

ﬁq@ ,‘(_/

o

Chief Accountant

Le Thi Hong




DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY

138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code:.3600259352
FORM NO. S06 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated

December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

ACCOUNT MOVEMENT BALANCE SHEET
From October 01, 2025 to December 31, 2025

Unit: VND

Codiss [tems BEGINNING BALANCE TRANSACTIONS DURING THE PERIOD ENDING BALANCE
Debit Credit Debit Credit Debit Credit
A B 1 2 3 4 5 6

111 Cash 87.788.051 1.750.186.919 1.822.991.744 14.983.226
112 Cash equivalents 183.180.294 16.397.902.552 14.781.287.066 1.799.795.780
128 Other short-term investment 210.331.775 1.000.000 209.331.775
131 Receivables from customers 17.292.576.737 1.039.983.834 7.267.055.383 15.103.077.514 9.968.366.523 1.551.795.751
133 Deductibles VAT 1.023.742.675 548.824.828 474.917.847
136 Internal receivables 14.784.536.193 154.258.114 28.583.377 14.910.210.930
138 Other receivables 345.701.486 9.137.093.685 414.319.168 345.413.284 459.495.669 9.181.981.984
141 Advances (detailed by receivers) 606.144.642 5.437.789 1.499.775.590 1.204.129.268 896.353.175
152 Raw materials 8.766.355.025 3.154.687.035 2.158.242.475 9.762.799.585
153 Instrument & tool 2.100.000 400.233.331 400.233.331 2.100.000
154 Cost for work-in-process 2.581.777.294 6.647.380.634 6.993.272.408 2.235.885.520
155 Finished products 1.785.131.657 6.129.090.821 7.105.842.695 808.379.783
211 Tangible fixed assets 68.009.312.889 2.999.874.117 71.009.187.006
213 Intangible fixed assets 296.586.100 296.586.100
214 Depreciation of fixed assets 57.552.589.056 720.128.607 58.272.717.663
229 Provision for long term investment devaluation 7.551.669.301 5.000.000 691.649.294 8.238.318.595
241 Capital construction-in-process 25.727.620.835 317.200.028 1.015.454.545 25.029.366.318
242 Long-term prepaid expenses 107.060.192.567 5.801.109.974 1.236.727.886 111.624.574.655
244 Long term collateral & deposit 15.484.483.407 15.484.483.407
331 Trade payables 2.795.585.343 4.228.509.203 5.525.263.908 11.688.726.417 2.024.672.444 9.621.058.813
333 Taxes and payables to the State 595.846.057 17.101.990.036 3.460.885.181 6.858.611.504 595.846.057 20.499.716.359
334 Payables to employees 764.212.211 2.138.642.555 2.720.070.754 1.345.640.410
335 Accruals 2.773.231.606 5.863.769.835 3.249.083.684 158.545.455
336 Internal payables 14.784.536.193 28.583.377 154.258.114 14.910.210.930
338 Other payables 973.224 1.343.658.858 1.364.626.031 1.094.342.845 1.072.402.448
341 Long-term borrowings 1.070.550.865 632.727.000 437.823.865
344 Long-term deposits received 2.239.374.780 1.344.474.780 894.900.000




DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code:'3600259352

FORM NO. S06 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

BEGINNING BALANCE TRANSACTIONS DURING THE PERIOD ENDING BALANCE
Codes Items . - - 2 -
Debit Credit Debit Credit Debit Credit

352 Provisions for payables 3.222.064.927 2.929.068 3.224.993.995
353 Bonus and welfare funds 365.241.980 10.173.000 355.068.980
411 Owner's Equity Investment 160.720.000.000 160.720.000.000
414 Investment & development funds 18.205.427.084 18.205.427.084
421 Undistributed earnings 35.489.347.832 5.947.752.027 353.833.327 41.083.266.532
511 Sales 6.396.656.457 6.396.656.457
515 Financial activities income 200.992 200.992
621 Direct raw materials cost 2.082.597.886 2.082.597.886
622 Direct labor cost 1.225.753.462 1.225.753.462
627 General operation cost 6.354.804.550 6.354.804.550
632 Cost of goods sold 10.415.994.042 10.415.994.042
635 Financial activities expenses 16.672.727 16.672.727
641 Selling expenses 63.853.270 63.853.270
642 General & administration expenses 3.813.968.136 3.813.968.136
711 Other income 1.676.301.504 1.676.301.504
811 Other expenses 226.935.329 226.935.329
911 Evaluation of business results 13.604.688.560 13.604.688.560

Total 302.105.571.408 302.105.571.408 126.157.140.950 126.157.140.950 308.690.602.332 308.690.602.332

Prepared by

wm/\,
e

Vo ey Tha T

Chief Accountant

Le Thi Hong
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DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY

138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

STATUS OF FULFILLMENT OF OBLIGATIONS TO THE GOVERNMENT
From October 01, 2025 to December 31, 2025

Unit: VND

Transactions during the period

Year-to-date (YTD) cumulative

Items Codes Opening balance amount T P galanige Closing balance
Payable amount | Amount paid 2ypbie Amount paid Rpeu
_ amount
l. Taxes 10 3.195.345.363 6.286.164.222| 2.888.437.899| 15.184.754.286| 10.567.598.884 6.593.071.686
1. Value - Added Tax (VAT) on domestic sales 11 259.105.974 27 259.106.001 653.862.649 836.339.519 0
2. Value - Added Tax (VAT) on imported goods 12 0 0 0 0
3. Special consumption tax 13 0 0 0 0
4. Export / Import tax 14 0 0 0 0
5. Company income tax 15 -595.846.057 155.410.326 0 -595.846.057
6. Personal income tax 16 11.267.000 53.166.500 43.101.750 161.198.259 170.229.109 21.331.750
7. Natural resources tax 17 572.408.133 -40.613.831 583.669.131| 2.565.855.665 531.794.302
8. Land & housing tax 18 258.376.273 258.376.273 258.376.273 258.728.634 0
9. Land rental charges 19 2.808.255.188 3.827.536.503 0| 8.739.755.987| 2.103.964.296 6.635.791.691
10. Other taxes 20 140.155.125 2.187.698.750| 2.327.853.875| 4.632.481.661| 4.632.481.661 0
Il. Other payables to the State 30 13.310.798.616 23.622.454 23.622.454| 11.649.675.692| 5.483.455.485 13.310.798.616
1. Surcharges 31 0 0 0 0
2. Fees, charges 32 2.143.689.275 23.622.454 23.622.454 253.090.343 801.265.412 2.143.689.275
3. Others 33 11.167.109.341 11.396.585.349| 4.682.190.073 11.167.109.341
Total 40 16.506.143.979 6.309.786.676| 2.912.060.353| 26.834.429.978| 16.051.054.369 19.903.870.302

Prepared by

Chief Accountant

Le Thi Hong
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Tax Code: 3600259352
FORM NO. 09 - DN
DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMEI\!T JOINT - STOCK (':OMPAN\' (Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai Decembier 22, 2014 by the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Previous period: From October 01, 2024 to December 31, 2024
Current period: From October 01, 2025 to December 31, 2025

I. Characteristics of business operations
1. Form of capital ownership: Joint-stock company
Head office: 138 Nguyen Ai Quoc Street, Quarter 1, Trang Dai Ward, Bien Hoa City, Dong Nai Province
2. Business fields: Sand and stone extraction; construction material manufacturing; land leveling; real estate
business.
3. Business activities: Sand and stone extraction; construction materials production; land leveling, real estate
business.
4. Normal operating cycle: 12 months.
5. Characteristics of business activities in the Fiscal Year affect the financial statements.
6. Corporate structure: Subordinate unit without legal status:
— Dong Nai Concrete Enterprise: Includes 02 concrete stations
An Binh Concrete Station: Quarter 10, An Binh Ward, Bien Hoa City, Dong Nai Province
Ho Nai Concrete Station: Lots E and F, Ho Nai 3 Industrial Cluster, Ho Nai 3 Commune, Trang Bom District,
Dong Nai Province
—  Tunnel Brick Factory: Phuoc Tan Commune, Bien Hoa City, Dong Nai Province
—  Mineral Mining Enterprise:
Tan Cang 5 Quarry: Tan Cang Hamlet, Phuoc Tan Commune, Bien Hoa City, Dong Nai Province
Thien Tan 5 Quarry: Thien Tan Commune, Vinh Cuu District, Dong Nai Province

Il. Accounting Period and Currency
1. Accounting period: Begins on January 1 and ends on December 31
2. Currency used in accounting: Vietnamese Dong (VND)

lll. Accounting Standards and Practices Applied

1. Accounting practices applied: The company applies Vietnamese Accounting Standards (VAS) and related
regulations

2. Statement of compliance with accounting standards and practices:

The company complies with Vietnamese Accounting Standards and Practices for preparing and presenting
financial statements. During the reporting period, the company implemented new accounting standards and
guidelines from the Ministry of Finance.

IV. Accounting Policies

1. Principles for converting financial statements prepared in foreign currencies to Vietnamese Dong

2. Types of exchange rates applied in accounting:

— Exchange rates used in accounting: Exchange rates from Joint Stock Commercial Bank for Investment and
Development of Vietnam (BIDV).

— Exchange rates for recording and re-evaluating assets: Buying exchange rates

—  Exchange rates for recording and re-evaluating liabilities: Selling exchange rates

— Exchange rates for other transactions: Buying exchange rates

3. Principles for determining the effective interest rate for discounting cash flows

4. Principles for recognizing cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents include cash on hand, bank deposits, cash in transit, savings deposits, deposits for

collateral and margin accounts, and short-term investments that are recoverable within three months from the

date of investment or investments that have high liquidity.

Highly liquid investments are investments that can be easily converted into specific amounts of cash with minimal

risk at the reporting date.

Cash equivalents are determined in accordance with the Vietnamese Accounting Standard “Cash Flow

Statements."

5. Principles for accounting financial investments

—  Other investments:
Investments classified as "other investments" include those not in subsidiaries, joint ventures, or associates.
Other investments are recorded at cost, which includes the purchase price plus any directly related
investment costs (if any).
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Tax Code: 3600259352
FORM NO. 09 - DN
DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMEN.T JOINT - STOCK (_:OMPANY (Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai December 22, 2014 by the Ministry.of Finance)

Dividends and profits distributed for periods after the investment date are recognized as financial income at
their fair value on the date the entitlement arises.

— Methods for provisioning financial investment impairment:
Provision for long-term financial investment losses is made in accordance with the guidance provided in
Circular No. 228/2009/TT-BTC dated December 7, 2009, and Circular No. 89/2013/TT-BTC dated June 28,
2016.
Accordingly, the Company is required to make provisions if the economic entity in which the Company has
invested incurs losses (except for planned losses according to the business plan established prior to the
investment), with the maximum provision for each investment being equal to the amount of capital invested.

6. Principles of accounting for receivables

— Recognition principles
Receivables are classified as trade receivables, internal receivables, and other receivables based on the
following principles: Trade receivables are commercial receivables arising from sales transactions;
Intra-company receivables are amounts receivable between a parent company and its subordinate units
without independent legal status and operating under dependent accounting. Other receivables are
classified as miscellaneous receivables.
Receivables are monitored based on their original term, remaining term as of the reporting date, original
currency, and individual counterparties.
Receivables that meet the definition of monetary items denominated in foreign currencies are measured at
the actual exchange rate at the end of the period.
Receivables are recorded at the recoverable amount.

—  Principles for Provisions for Doubtful Debts:
Provisions are made for overdue receivables or those with clear evidence of non-collection.
Increases or decreases in the balance of the provision for doubtful debts are recorded as administrative
expenses in the income statement.

7. Principles of accounting for inventories

— Recognition principle: Inventories are recognized under Vietnamese Accounting Standard No. 02.

— Measurement method: Weighted average method

— Accounting method: Perpetual inventory system

—  Method for Provisioning for Inventory Devaluation
At the end of the fiscal year, a provision for inventory devaluation must be made if the net realizable value
of the inventory is lower than its cost.
The amount of the inventory devaluation provision is determined as the excess of the inventory's cost over
its net realizable value.
Increases or decreases in the provision for inventory devaluation are recorded in the cost of goods sold on
the income statement.
The provision for inventory devaluation is made on an item-by-item basis. For unfinished services in progress,
the provision is calculated for each type of service with a distinct pricing structure.

8. Principles for recognition and depreciation of fixed assets, finance-leased assets, and investment properties

—  Principles for Recognition of Fixed Assets (Tangible, Intangible, Finance-Leased): In accordance with Circular
No. 45/2013/TT-BTC dated April 25, 2013.

—  Principles for Recognition of Investment Properties: Recognized at cost.

— Depreciation Method for Fixed Assets and Investment Properties: Using the straight-line method over the
estimated useful life of the asset.

9. Principles of accounting for prepaid expenses:

Prepaid expenses are classified as short-term prepaid expenses and long-term prepaid expenses based on their

original term, primarily including expenses related to the cost of tools and expenses incurred at factories.

These expenses are allocated over the prepaid period or the duration in which the economic benefits are expected

to be generated.

10. Principles of accounting for liabilities

Liabilities are classified as payables to suppliers, internal payables, and other payables based on the following

principle: Payables to suppliers are trade payables arising from transactions involving the purchase of goods,

services, or assets, where the buyer and seller are independent parties.

Internal payables are amounts owed between the parent unit and its subordinate units without legal entity status

and dependent accounting. Remaining payables are classified as other payables.

Liabilities are monitored based on their original term, remaining term at the reporting date, original currency, and

by each counterparty.
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Tax Code: 3600259352

FORM NO. 09 - DN
DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY (Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated

138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai Decerfibier22, 2014 by the Ministry:of Finance)

Liabilities that meet the definition of monetary items denominated in foreign currencies are revalued at the
exchange rates prevailing at the end of the period.
Liabilities are recognized at no less than the amount of the obligation to be settled.
11. Principles of recognition and capitalization of borrowing costs
Capitalization of Borrowing Costs
Borrowing costs that are directly attributable to the acquisition, construction, or production of qualifying assets
that take a substantial period of time to be ready for use or sale are capitalized as part of the cost of those assets.
Any income generated from the temporary investment of borrowed funds is deducted from the carrying amount
of the related asset.
All other borrowing costs are expensed in the income statement when incurred.
12. Principles of recognition of accrued expenses
Accrued expenses are liabilities for goods or services that have been received from suppliers or provided to
customers but have not yet been recorded, based on information available at the year-end and estimates derived
from historical experience.
When such expenses arise, if there is a discrepancy compared to the previously accrued amount, the accounting
records are adjusted to reflect the additional or reduced expense corresponding to the discrepancy.
13. Principles of recognition of equity: :
Owner’s equity is recognized based on the actual capital contributed by the owner.
Dividends are recognized as a liability on the date they are declared.
Profit Distribution:
Profit after corporate income tax can be distributed to shareholders after being approved by the General Meeting
of Shareholders and after setting aside statutory reserves in accordance with the Company’s Charter and the
regulations of Vietnamese law.
14, Principles and Methods of Revenue Recognition
— Revenue from sales of goods:
Revenue from sales of goods is determined at the fair value of the amounts received or receivable. In most
cases, revenue is recognized when the significant risks and rewards of ownership of the goods have been
transferred to the buyer.
— Revenue from provision of services:
Revenue is recognized when the outcome of the transaction can be reliably measured. In cases where the
provision of services spans multiple periods, revenue is recognized in each period based on the proportion
of work completed as of the balance sheet date for that period.
— Disposal and sale of fixed assets and investment properties:
Income from the liquidation and sale of fixed assets and investment properties is the excess of proceeds
from the liquidation and sale over the remaining value of the fixed assets or investment properties including
the disposal costs.
—  Revenue from Construction Contracts:
When the outcome of a construction contract can be reliably estimated, revenue and expenses associated
with the contract are recognized in proportion to the work completed as of the end of the accounting period.
When the outcome of a construction contract cannot be reliably estimated, no profit is recognized, even if
the total costs incurred for the contract may exceed the total contract revenue.
15. Principles of accounting for cost of goods sold
Cost of goods sold is recognized based on the matching principle with revenue. Expenses exceeding the normal
levels of inventory costs are immediately recognized in the cost of goods sold.
16. Principles of accounting for financial expenses:
Interest expenses, including accrued amounts and exchange rate difference losses during the reporting period,
are fully recognized in the financial statements.
17. Principles of Accounting for Selling Expenses and General and Administrative Expenses
Selling expenses and general and administrative expenses are fully recognized for all costs incurred during the
period.
18. Principles and methods for recognizing current corporate income tax expenses.
Current corporate income tax expenses are determined based on taxable income and the corporate income tax
rate applicable for the current year.
19. Other Accounting Principles and Methods.
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Tax Code: 3600259352
FORM NO. 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

V. Additional information for the items presented in the Balance Sheet

1. Cash and equivalents

Ending balance

Units: VND

Beginning balance

- Cash in hand 14.983.226 255.271.045

- Cash in bank 1.799.795.780 23.260.306.842

- Cash equivalents - , :
TOTAL 1.814.779.006 23.515.577.887 |

2. Short-term investment

Ending balance

Beginning balance

Fair value Book value Fair value Book value
b) Held-to-maturity
investments
b1) Short-term
- Term deposits 209.331.775 209.331.775 203.390.685 203.390.685
TOTAL 209.331.775 209.331.775 203.390.685 203.390.685

3. Accounts receivable from customers

a) Short-term account receivables

- Details of receivables from
customers accounting for 10% or
more of total customer receivables
NHON TRACH 2 CONCRETE
COMPONENTS JSC

PHUONG THAO COMPANY LIMITED

BAO GIA NGOC ONE MEMBER
LIMITED LIABILITY COMPANY

VIET SAND LIMITED COMPANY
HUU TRONG COMPANY LIMITED

- Other receivables from customers
b) Long-term account receivables

- Details of receivables from
customers accounting for 10% or
more of total customer receivables

- Other receivables from customers
c) Receivables from related parties
(detailed by each entity)

4, Advanced payments to suppliers

a) Short-term
- Details of advances to suppliers

Ending balance

9.968.366.523

1.734.122.998

1.003.289.998

730.833.000

8.234.243.525

Ending balance

2.024.672.444

Beginning balance

21.764.014.386

9.764.349.099
2.378.751.101
5.227.771.455

1.046.497.000
1.111.329.543

11.999.665.287

Beginning balance

1.750.021.790

accounting for 10% or more of total 968.828.697 968.828.697
advances to suppliers

NAM KHANG CONSULTING JOINT

STOCK COMPANY 196.128.000 156.143.000
b i 174.700.697 174.700.697

PRODUCTION SCIENTIFIC UNIO
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DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352
FORM NO. 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

SONACONS CONSTRUCTION JOINT

STOCK COMPANY

DUC THANH  INVESTMENT &

TECHNOLOGY JOINT
COMPANY
- Other advances

5. Other receivables
a) Short-term
- Receivable from
employees
- Deposit, collateral
- Other receivables
TOTAL
b) Long-term
- Receivables from
dividends and distributed
profits
- Deposit, collateral

TOTAL

6. Bad Debts

198.000.000 198.000.000

STOCK 400.000.000 400.000.000

1.055.843.747 781.193.093

Ending balance Beginning balance

Value Provision Value Provision
1.000.000 21.000.000
1.355.848.844 375.823.720
1.356.848.844 396.823.720

15.483.483.407

13.201.709.318

15.483.483.407

Principal value

- Total value of
overdue receivables
and loans or

receivables not yet 8.692.889.392

overdue but
deemed
uncollectible

7. Inventories

- Goods in transit

- Raw materials

- Tools and Instrument

- Cost for work in process

- Finished products

- Goods

- Entrusted goods for sale
TOTAL

Ending balance
Revocable debt
value

454.570.796

Ending balance

9.762.799.585
2.100.000
2.235.885.520
808.379.783

13.201.709.318

Principal value

8.053.912.799

Beginning balance
Revocable debt
value

502.243.498

Beginning balance

428.036.468
4.200.000
1.990.440.504
7.748.007.663

12.809.164.888
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DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY

138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352
FORM NO. 09 - DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

8. Increase and decrease in tangible fixed assets

transmission

Means of
tems Buildings and Machinery and transportation Office Other tangible Total
structures equipment and equipment fixed assets

Original Cost of Tangible Fixed
Assets

Year-beginning balance

23.432.954.360

26.854.444.701

18.096.138.276

3.430.784.141

7.912.393.506

79.726.714.984 |

- Purchases during the year

41.500.000

1.015.454.545

407.550.000

1.464.504.545

- Completed construction

investments

1.294.627.059

1.805.555.556

1.125.569.512

4.225.752.127 |

- Other increases

50.000.000

50.000.000

- Transferred to investment

properties

- Liquidation and sale of fixed
assets

606.346.739

4.863.549.724

8.929.888.187

58.000.000

14.457.784.650 |

- Other decreases

Year-ending balance

24.162.734.680

24.861.905.078

9.166.250.089

3.838.334.141

8.979.963.018

71.009.187.006 |

Accumulated depreciation

Year-beginning balance

19.133.834.958

24.404.085.316

15.658.755.932

3.426.784.141

6.843.676.824

69.467.137.171 |

-Depreciation for the year 992.639.508 1.052.917.147 651.505.935 18.232.003 205.699.806 2.920.994.399 |
- Other increases - - =z = = |
- Transferred to investment ’
| _properties = = = - N

- Liquidation and sale of fixed |
assets 606.346.739 4.813.549.724 8.929.888.187 - | 22.233.341,00 | 14.372.017.991 |

- Other decreases

Year-ending balance

19.520.127.727

20.643.452.739

7.380.373.680

3.445.016.144

7.027.143.289

58.016.113.579 |

Net book value

- Year-beginning balance

4.299.119.402

2.450.359.385

2.437.382.344

4.000.000

1.068.716.682

10.259.577.813

- Year-ending balance

4.642.606.953

4.218.452.339

1.785.876.409

393.317.997

1.952.819.729

\
12.993.073.427
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DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352

FORM NO. 09 - DN

(1ssued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

9. Increase, decrease of intangible fixed assets

Other intangible fixed

Total

Items Computer software
assets

Original Cost

Year-beginning balance 179.296.027 180.000.000 359.296.027
- Purchases during the year - - -
- Internally generated - - -
- Increases from business combinations - - -
- Other increases - - -
- Disposals 62.709.927 - 62.709.927
- Other decreases - - -
Year-ending balance 116.586.100 180.000.000 296.586.100
Accumulated Amortization - = 2
Year-beginning balance 129.296.015 180.000.000 309.296.015
- Amortization for the year 9.999.996 - 9.999.996
- Other increases = 2 ,
- Disposals 62.709.927 - 62.709.927
- Other decreases - . s
Year-ending balance 76.586.084 180.000.000 256.586.084
Net book value - - <
- Year-beginning balance 50.000.012 ~ 50.000.012
- Year-ending balance 40.000.016 - 40.000.016
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DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352
FORM NO. 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

10. Long-term Work in Progress

a) Long-term production and business

work in progress.
b) Construction in progress
- Purchases
- Construction
- Repairs
TOTAL
- Detailed projects accounting for
210% of total construction-in-
progress value
Tan Cang 5 Quarry
Tuynel Brick Factory
Dong nai New Materials Factory

11. Prepaid expenses

a) Short-term

- Other expenses
TOTAL
b) Long-term
- Enterprise foundation expenses
- Expenses incurred from insurance
purchase

- Other expenses

TOTAL
- Details for each unit
Tuynel brick factories
Tan Cang 5 Quarry
Thien Tan 5 Quarry
An Binh Concrete Station

12. Payables to Suppliers

Value

a) Short-term

- Detailed
Breakdown of
Parties Accounting
for 10% or More of

Ending balance

25.029.366.318

Beginning balance

22.356.347.967

25.029.366.318

25.029.366.318
15.719.245.833
318.387.520
8.991.732.965

Ending balance

4.248.777.730

22.356.347.967
22.356.347.967
12.425.506.073

0.930.841.894

Beginning balance

2.262.770.858

4.248.777.730

107.375.796.925

2.262.770.858

103.654.638.203

9.621.058.813

107.375.796.925

107.375.796.925
287.297.391
74.927.652.227
31.820.440.548
340.406.759

Ending balance
Payable value

9.621.058.813

103.654.638.203
103.654.638.203
96.854.566
74.891.881.017
28.312.059.612
353.843.008

Beginning
balance
Value Payable value

6.829.323.933 6.829.323.933

Total Payables

Ngoc Qui Co., Ltd..
PHAM TAN CHUNG
MICCO-NAM BO
MINING CHEMICAL
INDUSTRY CO., LTD
HOANG YEN
TRADING LIMITED
LIABILITY
COMPANY

THE GIOI NHA
CONSTRUCTION

5.076.958.191

2.948.982.846

2.127.975.345

5.076.958.191

2.948.982.846

2.127.975.345
19

4.369.468.095

1.608.732.664
972.588.924

1.788.146.507

4.369.468.095

1.608.732.664
972.588.924
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DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352
FORM NO. 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

MATERIAL
SUPERMARKET
JOINT STOCK
COMPANY

KIEN ANH PHAT
CONSTRUCTION
DESIGN
CONSULTING CO.,
LTD.

1.738.173.138

- Other payables 4.544.100.622

b) Long-term

- Detailed

Breakdown of

Parties Accounting -

for 10% or More of

Total Payables

- Other payables -
TOTAL 9.621.058.813

13. Taxes and payables to the State

Taxes payables

- VAT
- Corporate income tax

- Personal income tax

- Natural resource tax

- Land tax and land lease fees

- Environmental protection tax and other
taxes

- Fees, charges and other payables

- Others

TOTAL

4.544.100.622

9.621.058.813 6.829.323.933

Beginning of
year

182.476.870

30.362.600

2.513.980.836

1

2.691.864.344

4.452.714.065

2.459.855.838

Amount
payable during
the year

653.862.649

161.198.259
583.669.131
8.998.132.260
4.632.481.661
253.080.343

11.396.585.349

6.829.323.933

Amount paid
during the year

836.339.519

170.229.109
2.565.855.665
2.362.340.569
4.632.481.661

801.265.412

4.682.190.073

2.455.855.838

9.621.058.813

End of year

21.331.750
531.794.302

6.635.791.691

2.143.689.275

11.167.109.341

9.871.398.715 26.679.019.652

16.050.702.008

20.499.716.359

Note: Included in the amount remitted to the State Budget is the land rent reduction for 2024 in the amount of VND

1,804,062,234.

Taxes receivables
- Corporate income tax
TOTAL

Budiniiiicnt Amount Amount
egln:;:g receivable received End of year
¥ during the year during the year
751.256.383 & 155.410.326 555.846.057
751.256.383 155.410.326 595.846.057
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DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352
FORM NO. 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated

December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

14. Other payables

a) Short-term
- Surplus of assets awaiting resolution
- Trade union funds
- Social insurance
- Health insurance
- Unemployment insurance
- Payables related to equitization
- Short-term deposits and guarantees
- Dividends. profits payable
- Other payables
TOTAL

b) Long-term
- Long-term deposits and guarantees
- Other payables

TOTAL

Ending balance

294.900.000
730.122.448
407.484.999

Beginning balance

(460.000)

294.900.000
736.710.448
202.506.700

21

1.432.507.447

600.000.000
9.116.776.985

9.716.776.985

1.233.657.148

1.344.474.780
9.116.776.985

10.461.251.765




DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352

FORM NO. 09 - DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

15. Loans and Financial Lease Obligations

Beginning of year During the period End of year
Value Payable value Increase Decrease Value Payable value
Short-term loans 3.560.053.000| 3.560.053.000 1.070.550.865| 4.192.780.000 437.823.865 437.823.865
Bank loans | - 1.070.550.865] 632.727.000 437.823.865 437.823.865
Long-term loans due,  3.560.053.000/ 3.560.053.000 1 3.560.053.000 1 |
Long-term loans ] - | | 1 |
Bank loans
Less: Long-term
loans due
TOTAL
3.560.053.000 3.560.053.000/ 1.070.550.865| 4.192.780.000 437.823.865 437.823.865

16. Provisions for payables

a) Short-term

-Provision for product warranty

-Other provisions

b) Long-term

TOTAL

-Provision for product warranty
-Other provisions (e.g., environmental restoration costs)

TOTAL

End of year

3.224.993.995

Beginning of year

22

3.224.993.995

3.211.376.757
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DONG NAI MATERIAL & BUILDING INVESTMENT JOINT - STOCK COMPANY
138 Nguyen Ai Quoc Street, Trang Dai Ward, Bien Hoa, Dong Nai

Tax Code: 3600259352
FORM NO. 09 - DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by the Ministry of Finance)

17. Owner's equity

" a. Statement of changes in
_owner's equity

Beginning balance of the year

Profit from the previous year

Dividend distribution
Fund appropriation
Fund utilization

Beginning balance of the
current year

Profit for the current year

Dividend distribution

Capital increase

Other increase

Fund appropriation

. Ending balance of the current
year

owner's

b. Details of
contributed capital

SONADEZI CORPORATION

DONG NAI NO. 2
CONSTRUCTION

NHON TRACH 2 REINFORCED
CONCRETE CORPORATION
DAI VIET SECURITIES
INCORPORATION

Other shareholders

TOTAL

c. Shares

Number of shares registered for
issuance

Number of common
issued to the public
Number of common
outstanding

shares

shares

Par value of outstanding shares

Owner's
contributed
capital

88.340.000.000

128.340.000.000

Capital surplus Development

investment fund

: 18.205.427.084

32.380.000.000 18.205.427.084

Undistributed
Profit/Loss

(7.541.274.425)

(7.072.208.061)

(14.613.482.486)

TOTAL

99.004.152.659

(7.072.208.061)

164.311.944.598

(26.469.784.046)

(26.469.784.046)

128.340.000.000

10.000 VND/share

32.380.000.000 18.205.427.084
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(41.083.266.532)

Ending of year
46.193.400.000

31.347.370.000
30.200.000.000

10.000.000.000

10.599.230.000
128.340.000.000

Ending of year
12.834.000
12.834.000

12.834.000

137.842.160.552

Beginning of year
46.193.400.000

31.347.370.000
30.200.000.000
10.000.000.000
10.599.230.000
128.340.000.000
Beginning of year
12.834.000
12.834.000

12.834.000
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18. Funds of the enterprise

Beginning balance of the year

Appropriated during the year

- Spent during the year

Ending balance of the year

19. Items outside the Balance

Sheet

Foreign currencies

uso
EUR

Uncollectible
resolved

debts already

Development
Investment Fund

18.205.427.084

18.205.427.084

VI. Supplementary information for the items presented in the Income Statement

1. Total revenue from sales of goods and

services
a) Revenue
- Revenue from sales

- Reduction in internal sales revenue

- Revenue from services.
TOTAL

2. Cost of Goods Sold

- Finished goods and merchandise sold
- Reduction for the cost of finished goods sold

internally;
- Cost of services provided
TOTAL

3. Financial income

- Interest income from deposits and loans;

TOTAL

4, Financial expenses

- Interest expenses;

- Other financial expenses.
TOTAL

5. Selling & Administrative Expenses

a) Administrative Expenses

- Details of expenses accounting for 10% or
more of the total general & adminstrative

expenses
Staff expenses;
Taxes. fees. charges
Provisions

Current period

5.631.716.184

764.940.273

End of year

0
0

End of year
1.660.175.032

Beginning of year

0
0

Beginning of year

1.660.175.032

(Unit: VND)

Previous period

25.738.915.980

890.470.280

6.396.656.457

Current period
9.869.027.729

385.165.758

26.629.386.260

Previous period
18.098.633.971

597.194.795

10.254.193.487

Current period
200.992

18.695.828.766

Previous period
9.477.296

200.992

Current period
16.672.727

9.477.296

Previous period
228.807.273

16.672.727

Current period
3.117.171.840

2.912.680.525
1.858.624.752
365.652.744
686.649.294

24

228.807.273

Previous period
3.424.936.157

3.250.311.423
1.279.259.800
841.406.747
245.643.897
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Other cash expenses.

- Other administrative expenses

b) Selling Expenses

- Details of expenses accounting for 10% or
more of the total selling expenses

Expenses: Other cash-based selling expenses of
the Tuynel Brick Factory;

Expenses: Other cash-based selling expenses of
the Dong Nai Concrete Plant.

- Other selling expenses

6. Other income
- Gain from disposals of fixed assets
- Other items

1.753.695
204.491.315
52.104.270

52.104.270
29.607.000

22.497.270

Current period
(416.222.420)
1.676.301.504

880.000.979
174.624.734
177.504.048

93.474.111

93.474.111

84.029.937

Previous period
249.654.950

TOTAL

7. Other expenses

- Residual value of fixed assets and expenses
related to the disposal or transfer of fixed
assets;

- Penalties incurred;

- Miscellaneous expenses

1.260.079.084
Current period
(416.222.420)

74.100.147
152.835.182

249.654.950
Previous period
4.580.000

4.528.855.965
3.276.710.961

TOTAL
*Penalties incurred
8. Production and operating costs
- Raw material
- Labour costs
- Depreciation and amortization
- External services cost:
Concrete factories
Stone factories
Tuynel brick factories
- Other cost
Concrete factories
Stone factories
Tuynel brick factories
Company office

(189.287.091)

Current period
2.252.607.258
1.225.753.462

634.779.678
569.402.207
327.483.448
241.918.755
4.693.072.345
38.284.230
3.668.843.210
948.096.419
37.848.486

7.810.146.926

Previous period
6.155.756.428
1.296.188.191

413.652.214
437.465.236
6.143.357
164.202.122
267.119.757
15.497.636.782
168.893.252
13.854.475.364
895.303.402
578.964.764

TOTAL

9. Corporate income tax

Corporate income tax expenses are calculated
based on the taxable income of the current
year.

9.375.614.950

Current period

23.800.698.851

Previous period

VII. Additional information on remuneration of the Board of Directors, Board of Management, Key Management

Personnel, and Board of Supervisors:

1. Remuneration and income received by the Board of Directors during the year are as follows:

Full name Position
Mr. Truong Viet Hoang Son Chairman
Mr. Truong Cuong Member
Mr. Tran Anh Dien Member
Mr. Huynh Trung Hieu Member
Mr. Vu Trong Dung Member

Total
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2025 (VND)

15.000.000
15.000.000
15.000.000
15.000.000
15.000.000

75.000.000
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2. Remuneration and income received by the Board of Management and other Key Management Personnel
during the year are as follows:

Full name Position 2025 (VND)
Mr. Tran Anh Dien General Director 105.000.000
Mr. Huynh Trung Hieu Deputy General Director 96.000.000
NS, NEyen Tl Chief Accountant (dismissed from
' 13 October 2025) 3.913.000
) Chief Accountant (appointed from
kel kntliinng 13 October 2025) 89.087.000
Total 204.913.000

3. Remuneration and income received by the Board of Supervisors during the year are as follows:

Full name Position 2025 (VND)
Ms. Ho Thi Minh Tam Head of the Board 90.000.000
Ms. Nguyen Thi Lien Member 12.000.000
Ms. Dinh Thi Nhi Uyen Member 12.000.000
Total 114.000.000

VIIl. Supplementary Information on Items Presented in the Cash Flow Statement
1. Non-cash transactions that affect future cash flow statements
— Acquisition of assets through directly related liabilities or financial leasing transactions;
—  Acquisition of businesses through the issuance of shares;
—  Conversion of debt into onwer’s equity;
—  Other non-cash transactions;
2. Cash amounts held by the enterprise that cannot be used.

IX. Other Information

1. Contingent liabilities, commitments, and other financial information;

2. Events occurring after the end of the accounting period;

3. Information on related parties (beyond what has been disclosed in the sections above);

4. Presentation of assets, revenues, and business results by segment (by business area or geographical region) in
accordance with Accounting Standard No. 28 "Segment Reporting"(1):

5. Comparative information (any changes in information in financial statements from prior accounting periods):
6. Information about assessment of the company’s ability to continue as a going concern:

7. Other relevant information.

Prepared by Chief Accountant
"jﬂa'ﬁc——
/ f
|
(ﬂ)’@ﬁ%mjwj/ Le Thi Hong

26




		2026-01-16T16:44:48+0700
	CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ XÂY DỰNG VÀ VẬT LIỆU ĐỒNG NAI
	I am the author of this document




